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ΚΑΙ ΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥΣ
Καθορίστηκε με απόφαση 

του Νομάρχη Ηρακλείου κ. Γεω 
ργιάδη η σύνθεση δυο επιτρο 
ττών του Τμήματος Πολεοδομί 
ας και Π.Ε. της Νομαρχίας, 
για τα έτη 1984—1985.

Οι επιτροπές, των οποίων ο 
ρίσθηκε η σύνθεση είναι:

ΦΗ Επιτροττή του Συμβουλί 
ου Χωροταξίας Οικισμού και πε 
ριβάλλοντος του Ν. Ηρακλείου
και

ΦΗ Επιτροπή Ενάσκησης 
ρχιτεκτονικου Ελέγχου.

Η ΣΥΝΘΕΣΗ 
ΤΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

A

■πο της ΤΕΔΚ Ν. Ηρακλείου.
4.—Την Μαργαρίτα Μάστο 

ρα Αρχ)να εκπρόσωπο ιης ΤΥ 
ΔΚ Νομαρχίας Ηρακλείου.

5.—Την Ιωάννα Στεργιώτου 
Αρχ)να με 5ο Β της 7ης Εφο 
ρίας Νεωτέρων Μνημείων εκπρό 
σωπο του Υπουργείου Πολιτι­
σμού και Επιστήμων Ν. Ηρα­
κλείου.

6.—Αικατερίνη Σωτηρίου Το 
πογράφο, Υπομ)κό με 6ο Βαθ 
;μό του Τμήματος Πολεοδομίας 
και Π.Ε. εκπρόσωπος της Π.Ε 
Π.Υ.Τ.Ε Ν. Ηρακλείου.

7.—Τον Γεώργιο Στεψανάκη
Η -πρώτη επιτροπή απαρτίζε Αγρονόμο Τοπογράφο Μηχ)ικό

ται απο:
1.—Την Αικ. Κουρουκάκη οτνα 

πληρωτή Προϊσ)νου Τμήματος 
Πολεοδομίας και Π.Σ. Αρχ)να 
με 5ο Β ως Πρόεδρος του No 
μαρχι ακου'Συμβουλ ί ρυ.

2—. Την Αναστασία Μπενε 
τάΚη Αρχ)να εκπρόσωπο του 
ΤΕΕ -ημήματός· Ανατ. Κρήτης.

3.— Τον Ιωάννη Ρομπογιαν 
νάκη Δήμαρχο Μοιρών εκπρόσω

με σύμβαση τμήματος Πολεοδο 
μίας και Π.Ε.

Η Επιτροπή 
ου, Χωροταξίας 
Περιβάλλοντος

τον Συμβουλί 
Οικισμόν και 
Ν. Ηρακλείου

γνώμοδοτεί σε θέματα αριμοδι 
ότητας του Υπουργείου Χ.Ο.Π 
για τα οποία σύμφωνα με τις 
κείμενες διατώξεις απαιτείται 
γνώμη Τεχνικού Συμβουλίου κα

ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ
ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

εώς επίσης και πολλά τεχνικά 
θέματα τα οποία παραπέμπο 
νται προς γνωμοδότηση από 
το Νομάρχη.

Η δεύτερη επιτροπή απαρτί 
ζεται από:

1.—Την Αικατερίνη Κουρου- 
πάκη Αρχ)να στο Τμήμα Πόλε 
οδομίας και Π.Ε. Ν. Ηρακλείου

2.—Την Χρυσή Στρατάκη Α 
ρχ)να εκπρόσωπο του ΤΕΕ 
Τμήμα Ανατ. Κρήτης Ν. Ηρα­
κλείου.

3. Τον Γεώργιο Βασιλειάδη 
Αρχ)να εκπρόσωπο του Συλλό­
γου Αρχ)νων Ν. Ηρακλείου.

Η επιτροπή ενασκήσεως Αρχι 
τεκτονικού Ελέγχου που λειτου 
ργεί στο Τμήμα Πολεοδομίας 
και Π.Ε. γνωμοδοτεί στα παρα 
κάτω θέματα:
1. Για την, ανακαινηση προσθή 
κη ή κατεδάφιση μεμονομένων 
κτισιμάτων που χαρακτηρίζο 
νται σαν διατηρητέα.
2. Επίσης για την κατεδάφιση 

ταυ οποιοσδήποτε κτίσματος έ­
στω και αν δεν έχει χαρακτηρι 
σθεί σαν διατηρητέο.

3.— Για οικισμούς που εξαι 
ρουνται από την αρμοδιότητα 
του Νομάρχη για λόγους παρα 
δοσιακους τουριστικούς αρχαίο 
λογικούς κλπ.

ΒΙΕΝΝΗ 15 (,ΑΠΕ ΓΑΛΑ. 
ΠΡΑΚΤ.)— Η επαινάληψηι των 
διαπραγμιατίεύισεοτν για τη μείω 
ση των συμβατικών δυνάμεων 
στην Κεντρική Ευρώςπη, που α 
ρχίζιει αύριο στην Βιέννη, ύκΛε 
ρα από τη, μονομερή αποχώρη 
ση των χωρών του Συμιφώνσυ 
της Βαρσοβίας στις 1 δΑεκεμ 
βρίου, φανερώνει άτι. αρχίζ»· 
πάλι ο ά®’ ευθείας διάλογος A 
νατάλιή ς—ιΔύσιης.

Οι συνομιλίες της Β®ννης α 
ποτέλούν επίσης τις πρώτες δια 
πραγμιάτεύσεις Ανατολής— Δύ­
σης από την ctvoSo σίτην εξου 
σήαι που νέου Σοβιετικού Προδ 
διρο,υ Κονσταντιν Τσερνιένκο. 
Στηιδιάρκειαιτουςαναμένεται ό­
τι θα αιποκάλυφιθούν πιθανόν οι 
προίΒ&σεις του νήου Σοβιετικού 
ηγέτηι στο θέμα του αφοπλι­
σμού.

Από την πλευρά τούς οι Δυτ,'ι 
κοί, αναφέρουν πηγές πρασκώ 
μενες σηη ναμερικαν:(κή αντιπρο 
σωπείά, θα παρουσισσοιν μια

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
Ο Σύλλογος Δασκάλων και Νη 

πιαγωγών Νομού Ηρακλείου διορ 
γανώνει αύριο Σάββατο 17 του 
Μάρτη 1984 ημερήσιο Επιμορφω 
τικό Σεμινάριο στο Ηράικλειο (αϊ 
θουσα 33ου Δημοτ. Σχολείου) 
■και στις Μοίρες (αίθουσα 2ου Δη 
μοτικού Σχολείου) παράλληλα με 
θέμα τα νέα Σχολικά βιβλία, η 
δομή, η φιλοσοφία, οι βασικές 
αρχές, η σωστή χρήση και παρου 
σίασή τους.

Έχουν κληθεί εισηγητές από 
την Αθήνα, μέλη των συντακτι­
κών ομάδων που είχαν αναλαβει

την σύνταξη των βιβλίων.
Κρίναμε απαραίτητο να έχουμε 

μισ ενημέρωση πάνω· στα νέα 
σχολικά βιβλία και μάλιστα από 
τους ίδιους τους συγγραφείς. ΓΓ 
αυτό αποφασίσαμε τη διοργάνω 
ση αυτού του σεμιναρίου.

Καλούμε τους συναδέλφους 
■για μαζική συμμετοχή, λόγω της 
ιοπουδαιότήτας του αντικειμένου 
του σεμιναρίου.

Για το Διοικ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

Αγγελιδάκης Σηφης 
Ο Γεν. Γραμματέας

Μαρκάκης Νίκος
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ΑΛΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

φιάνουν οί προθέσεις

ΕΝΑ ΝΕΟ ΓΛΥΚΑΝΤΙΚΟ
ΧΩΡΙΣ ΖΑΧΑΡΗ

Γλυκά νέα, για τους διαβητι­
κούς και τους παχύσαρκους. Έ­
να νέο γλυκαντικό σε χάπια, το 
CANDEREL (ΚΑΝΤΕΡΕΛ) της 
GD SEARLE κυκλοφόρησε στην 
Ελλάδα.

Είναι 200 φορές πιο γλυκό από 
την ζάχαρη, και δεν έχει σχεδόν 
καθόλου θερμίδες.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΣΕ ΝΕΦΡΟΠΑΘΕΙΣ

Σαραντα επτά νεφροπαθείς 
ποο αΐιμοκαθαρίζονται στη,ν Μο 
κάδα Τεχνητού Νεφρού του Βε 
νιξελείου αναγνωρίσθηκαν με α 
πάφαση τον Νομάρχη κ. Γεωργι 
άδη ως δικαιούχοι οικονομικής 
ενίσχιυσης 3.500 δρχ τον μήνα.

Το βοήθημα αυτό καταβάλλε 
ται στους δικαιούχους από υ 
πάλληλο της Δ)νσης Υγιεινής 
που τους επισκέπτεται στο No 
σοκομείο, την ώραι που αιμοκα 
θαρίζονται, για εξυπηρέτηση 
τους, επειδή λόγω της καταστά 
σεως της υγείας τους υπάρχει 
πρόβλημα στην μετακίνησήτους.

νέα πρότασή μέχρι το Πάσχα, 
για την καΐταμϋτρησηι των ενό­
πλων δυνάμεων .και τον τρόπο 
ιεξάκρίβωσης του αριθμού τους.

Αντίθετα, από την πλευρά 
των Σοβιετικών δεν αναμένεται 
■Καμιά νέα πρόταση, εφ' όσον το 
Σύμφωνό της Βαρσοβίας υπέβα 
λε ήδη μια τον' περασμένο. Ιού 
νιο, στην οποία οι Δυτικοί δεν 
έχουν ακόμα απανιτήσει.

Χθες, το Ουγγρικό Πρακτο 
ρείο ειδήσεων «ΜΤΙ» μετέδωσε 
ότι δεν θα υπάρξεΤΤίραγ,ματική 
πρόοδος στην Βιέννη πριν από 
τον Απρίλη ή τον ΜάΤο, εΐότί 
μήιση που έρχεται σε αιιτίθεση 
με την αμερικιανικη «αισιοδο­
ξία», σχετικό με το άμεσο θε 
τϊκό απότελεισμ'α ' του νέου γύ 
ρου των διαπραγματεύσεων αυ 
τών.

Στ'οι μεταξύ το επίσημο όργα 
ν,ο του Σοβιετικού στρατού 
«Κραζναγια Ζβίεζντια» (Ερυθρός 
Αστέρας) προειδοποίησε, σε ση 
■μερινό του άρθρο·, τους «παί- 
Κτίες τυχερών παιχνιδιών», οι ο 
ποιοι στις ΗΠΑ εκπονούν σχέ 
δια πυρηνικού πολέμου· εναντί­
ον της Σοβιβπκής Ένωσης, ότι 
ηι ΕΣΣΔ δεν πρόκειται να «αιφνί 
διασθεΐ» από μια επίΟειση.

Σύμφωνα μ» τ«ν «Ερυθρό Α 
στέμα», παρϋ/.ο ποιλοι αμίβρικια 
νιικίές αρχές διανθίζουιν τους λό 
γιους τους μ® λέξειις, όπως «διά 
λογος», «‘εμπιστοσύνη,» κσχ «®ι 
ρήνή», ο.τ στρατηγοί ταυ πεντα 
γώνου, «σκυμμένοι πάνω στο 
χάρτη, τής Σοβιετικής 'Ενωσης, 
μελετούν τους διάφορους τρό­
πους διιεξάγωγής ενός πυρηνι­
κού πολέμου» και έχούν ήβήι 
καταγράψιει. «40 Σοβιετικές 
σΐηρότι οΛικές εγκαταστάσεις», 
που αιποίΐελούν πιθανούς στό­
χους επίθεσης.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΔΑΣΚΑΛΩΝ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ι» s>» ®·® « ® ·ί» a ι» ® « τ» ν
ίΚάποιιες δηλώσεις του Διοικητή 

της ΔΕΗ κ. Παπαμοντέλου, δια- 
βάιζω στις εφημερίδες. Το συμπέ 
ρασμα που· βγαίνει απ' αυτές, εί­
ναι πως, στόχος της Δημόσιας 
ιΕπιχείρησης Ηλεκτρισμού, είναι 
να γίνει πιο δίκαιη η τιμολογια­
κή πολιτική..

Σέβομαι και τιμώ τις προθέσεις 
του ανθρώπου. Και πιστεύω ότι, 
με κίνητρο ακριβώς αυτές τις προ 
θέσεις, θα γίνει προσπάθεια1 προς 
αυτή την κατεύθυνση. Ανεξάρτη 
τα, όμως, από το τί πιστεύει καθ' 
ένας μας, και από το ποιές είναι 
οι προθέσεις και οι προσπάθειες, 
μπαίνει το ερώτημα: Μπορούμε 
και να ελπίζουμε ότι θα γίνουν 
πράξη αυτές οι αγαθές προθέ­
σεις;

Εδώ1 είναι, ακριβώς, που η ακο 
λουθούμενη πρακτική, μας καρ­
φώνει σφήνα την αμφιβολία.

Πώς να γίνει «κοινωνικά δικαι- 
ώτερο» το τιμολόγιο ρεύματος, 
όταν προχθές ακόμη δημοσιεύσα 
με τις νέες τιμές που ώρισε το 
Υπουργείο Ενέργειας, και που — 
δυστυχώς — οδηγούν σε διαμε­
τρικά αντίθετο συμπέρασμα;

«■ vs ιω» »«-’ «·ί« ®«>«

Ομολογώ πως δεν μπορώ, αδυ 
νατώ να την καταλάβω αυτή 
την κοινωνική τιμολογιακή λογι 
κή του Υπουργείου Ενέργειας, κι 
ας λέει ό,τι θέλει ο κ. Παπαμαντέ 
λος. Ό,τιδήποτε μπορεί νάναι 
άλλο, κοινωνική δεν είναι. Και 
δεν είναι, γιατί ο λαός καλείται 
να πληρώνει τα ανοίγματα που 
δημιουργεί στην κατανάλωση 
ενέργειας η ηλεκτροβόρος βιο­
μηχανία.

Αν όπως λένε, η τιμή ρεύματος 
βγαίνει με βάση το κόστος παρα­
γωγής, από τις ρήτρες πετρελαι 
ου και εργατικών, τότε, όλοι εμείς 
πληρώνουμε παραπάνω για να κα 
λυφτεί το έλλετμα που δημιουρ­
γεί το χαμηλό τιμολόγιο των ε­
κατομμυρίων κιλοβάτ που ξοδεύ­
ει η βιομηχανία. Εδώ ταιριάζει η 
παραμιά που έλεγε η συχωρεμέ­
νη η γιαγιά μου: «βοήθα με γδυ- 
μνόκωλε μη γίνω σαν κι εσένα»! 
Και «βοηθάμε» όλοι, θέλουμε δεν 
θέλουμε, χάρη στην... κοινωνι­
κή τιμολογιακή πολιτική του Υ-

τ

Είναι φτιαγμένο από φυσικά 
συστατικά, έχει φυσική γλυκειά 
γεύση, όμοια με της ζάχαρης, και 
δεν αφήνει πικρή ή μεταλλική 
γεύση που είναι χαρακτηριστική 
στα πιο πολλά συνθετικά γλυκαν­
τικά.

Κάθε δισκίο CANDEREL γλυ­
καίνει όσο μιιά κουταλιά του νλυ 
■κού ζάχαρη, και δεν έχει καθόλου 
παρενέργειες. Ιδανικό για παχύ­
σαρκους και διαβητικούς, μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί αντί ζάχαρης 
σε κάθε είδους θερμά ή ψυχρά 
ροφήματα.

To CANDEREL διατίθεται μό­
νο στα Φαρμακεία, σε κουτί 100 
δισκίων.

Εκτός αν δεχτούμε ότι το σπίτι 
του οικοδόμου, λόγου χάρη, με 
τις πέντε - έξι λάμπες και τα κά­
ποια ηλεκτρικά σκεύη, βρίσκεται 
σε υψηλότερο κοινωνικό επίπεδο, 
από τα βιομηχανικά μεγαθήρια.

Αυτή, δυστυχώς, η σχέση βναί 
νει, από την τιμολογιακή πολιτι­
κή που ανακοινώθηκε. Τα πρώτα 
εκατό κιλοβάτ της οικιακής χρή­
σης, θα πληρώνονται με 6,30 
δραχμές. Τα πρώτα 400 κιλο­
βάτ της βιομηχανικής χρήσης, θα 
πληρώνονται με 4,53 δραχμές. 
ιΜιά κι ογδόντα παραπάνω· από 
τον βιομήχανο ο οικοδόμος, κι 
αυτά μόνο για τα εκατό δικά του 
■κιλοβάτ. Κι ενώ ο βισμήχανος 
πληρώνει άλλα 300 με την ίδια 
τιμή, ο οικοδόμος στα 200 επι­
πλέον άλλα 90 λεπτά και για τα 
υπόλοιπα 100 επίσης άλλα 85 λε­
πτά. Που πάει να πει, ότι στα 400 
κιλοβάτ που ο βιομήχανος θα 
πληρώνει 1812 δραχμές (4,53 X 
40C), ο οικοδόμος θα πληρώνει 
(100X6,3 ίσον 630) συν (200 X 
7,25 ίσον 1450) συν (100X8,20 
ίσον 820) ίσον όλα μαζί δυό χι­
λιάδες ενιακόσες (2.900)! Χίλιες 
ογδόντα οκτώ παραπάνω από 
τον βιομήχανο. Που σημαίνει, 
δυόμισυ περίπου δραχμές κατά 
κιλοβάτ.

Και αυτά, στη σχέση των 400 
μόνο κιλοβάτ. Αν ανεβούμε ό­
μως παραπάνω στη σκάλα της κα 
τανάλωσης, η τιμή για την οικία 
•κή χρήση γίνεται 10 δραχμές, ε­
νώ· για τις χιλιάδες παραπάνω 
απ’ τα 400 του βιομηχάνου... κα 
τεβαϊνει στις 3 μόνο δραχμές!

πουργείου Ενέργειας, και... εκ 
φθισικών πόρων.

θα ρωτήσουν ίσως: Και τί να 
γίνει; Δεν πρέπει τέλος πάντων 
νάχουμε βιομηχανία;

Και βέβαια νάχουμε, με μια ό­
μως λεπτομέρεια ως προ'υ'πόθε 
ση. Νάχει τα δικά της κεφάλαια, 
αντί να παίρνει τις καταθέσε.ς 
του λαού σαν δάνεια. Και την 
ενέργεια που ξοδεύει, να την πλη 
ρώνει όπως την πληρώνει και ο 
τελευταίος πολίτης.

Δεν είναι νοητό, στην εξηλεκ- 
τρισμένη εποχή μας, και ύστερα 
από τόση προσπάθεια που έγινε 
για τον «εξηλεκτρισμό» να καταν 
τά ο απλός πολίτης αγκιστρωμέ 
νο ψάρι της ΔΕΗ. Γεωμετρική η 
πρόοδος της τιμής στο οικιακό 
ρεύμα, αντιστρόφως ανάλογη 
προς την κατανάλωση, η χρέωση 
στο βιομηχανικό.

Μα, τότε, ποιο νόημα έχει για 
τον απλό πολίτη, αυτή η τιτανι­
κή αλήθεια προσπάθεια για εξη 
λεκτρισμό της χώρας, αφού με 
την επιτυχία του στόχου η κατα 
νάλωση ρεύματος καταντά απα­
γορευτική;

Αναγνωρίζω την ειλικρίνεια 
των προθέσεων. Να, όμως, που 
η πρακτική καταντά τις προθέ­
σεις ουτοπίες, και συντηρεί αγε­
φύρωτο, το άνοιγμα της κοινω­
νικής ψαλίδας.

Ευχή της Στήλης, να μπορέσει 
κάποτε η ΔΕΗ να εφαρμόσει πρα 
γματ,ικά κοινωνικό τιμολόγιο. Μα 
για να γίνει κάτι τέτοιο, θα πρέ­
πει πρώτ' απ' όλα, να ξεφορτώ 
σει από τις πλάτες του πολίτη, 
τα βάρη της κάθε «Πεσινέ».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

της Ενωτικής Αγοτνιστικής 
Κίνησης Ξενοδοχοϋπαλλήλων

Οι ξενοδοχοΰπάλληλο.ι και ό 
λοι ΟΊ· εργαζόμενοι στον Station 
τισμό Τουρισμό σίτο Ηράκίλ0ιο!, 
διαμαρτύρονται έντονα για τις 
απαράδεκτες και άδικες προύπο 
θέσεις που απαιτούνταν για να
πάρουν την έΚταίκτη 
ΐωιν 20.000 δρχ.

Πάγιο αίτημα των
■πάλλΙήλων είναι η 
χειμερινή; επιδότηση

βΜδότηίση!

ξΐενοδοχού 
Τε’τράιμηνηι 
πο» ήτίαιν

■και προιεκλογικήι εξαγγελία τής 
ΚυΙβέΙρνήσης.

■Απιαιτοΰΐμ®, μιέχρις όπου οι α 
ρμόδιοι θα κλείνουν τα αυτιά 
■τους στο δίκαιο αίτημά μας, αυ 
τά τα έκταικτα ψίχουλα να δί&σ 
νται σβ όλους τους ξενοδίοχού- 
παλ/.ήιλους που τα δικαιούνται. 
Καλούμε, τους αρμόδιους έίστω 
και τώρα ναι τραποποιήϊσίουν την 
εγκύκλιο και1 να δοθεί το απίδο. 
μια σε όλους τους συναδέλφους 
που Sav μπήκαν Ταμέίο α,νεργί 
ας, εφ· όσον έχουν πραγματοποι 
ήώει τούλάϊχιστον 75 ημερομί­
σθια το 1983.

Ηράκλειο 1:5-3^1984· 
Για την Ενωτική Αγωνιστική 
Κίνηση Ξενοδοχοϋπαλλήλων 
ΚαγιαμΛάκης Δημή'τριος 
Μονακόνδυλος Νικόλαος 
Χουστουλάκη Μαρία

Η Πανελλήνια Αγωνιστική συ 
τδικαλιστική Κίνηση Δασκάλων 
Νηπιαγωγών Νομού Ηρακλείου, 
εκτιμά ότι: Το Ν)Σ για το Ε 
νισίσ Μισθολόγιο—'Βαθμολόγια, 
όπως συμπληρώθηκε και βελτιώ 
θηκε από το Γενικό Συμβούλιο 
της ΑΔΕΔΥ στις 11 και 12) 
3)84 με τις δυο εναλλακτικές 
λύσεις για το μισθολόγιο που 
πρότεινε η Ε.Ε.βασίζεται στις 
25 βασικές αρχές του συνέδρι 
ου της ΑΔΕΔΥ και λύνει τα 
προβλήματα που υπάρχουν σήμε 
ρα στο μισθολογικό καθεστώς, 
καθώς και εκείνα που γεννιώ 
νται οστό το προσχέδιο Νόμου 
που παρέδωσε για συζήτηση η 
Κυβέρνηση. Καλύπτουν τις ση 
μερινές αποδοχές της συντρι 
πΤικίής πλειοψηφίας των Δ.Υ 
και δικαιολογούν αυξήσεις αντί 
στοιχες των προσδοκιών τους. 
Θεωρούμε ότι έχουν την ώριμό 
τητα που πρέπει να διακρίνει 
τις προτάσεις των Συνδικαλι 
στικών οργανώσεων και παίρ­
νουν υπόψη τις γενικότερες κοι 
νωνικοοικονομικές συνθήκες. Πα 
ράλληλα πιστεύουμε ότι και οι 
δυο προτάσεις επιδέχονται βε­
λτιώσεις.

Είνάι γνωστό στη συντρι 
πτική πλειοψηφία των Δ.Υ. και 
των οργανώσεων τους, πως οι 
συνειδητές πολιτικές επιλογές 
που μεθοδευμένα επέβαλλαν οι 
κυβερνήσεις της δεξιάς, προώ­
θησαν την επιδοματική πολιτι 
κή, διαχώρισαν τους εργαζόμε 
νους σε κλάδους ιδιαιτεροτήτων 
και καθιέρωσαν1 ένα βαθμολογι 
κό καθεστώς με βασικές παρα 
μέτρους την, αναξιοκρατίσ, τον 
προσεταιρισμό το ρουσφέτι, την 
κομματικοποίηση. Μετέτρεψαν 
τη Δημόσια Διοίκηση σε δυνά 
στη του Λαού και στήριξαν, έ 
να αντιπαραγωγικό και απαρ­
χαιωμένο μηχανισμό, μοχλό γι 
α τη συντήρηση της πολιτικής 
της εξάρτησης.

Παροπτέρα η ΠΑΣΚ Δ)Ν Ν. 
Ηρακλείου επισημαίνει ότι: Η 
αρχή της αποδέσμευσης μισθού 
—βαθμόν, της ακώλυτης μισθό 
λογικής εξέλιξης, της ενιαιοποί 
ησης των αποδοχών στη Δημό 
σια Διοίκηση σε μια κατεύθυ 
νση ουσιάστυκής βελτίωσης 
τους αλλά και κοινωνικής κατα 
νομής τους με βάση τις σχέ 
σεις 1:3 και 1:2. είναι πρα 
γματικότητα.

Σ. Σταυρακάκης.

ΒΕΚΚΑ
ΑϋΗαν?ικά
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Λπό τους εκεί Κρήτεε

Διευθΰνσεωί 
Συντάξεως
Διαχειρίσεων 282-825
Τυπογραφείου 234-058

232-599
234-058

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 180 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς
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ΝΟΜΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΔΗΜΑΡΧΟΙ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ
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ΑμερικήΤους Δημάρχους και τους Νομάρχες της Κρήτης ηροσκαλούν στην 
Κρήτες της χώρας αυτής. Συγκεκριμένα τους σροσκαλοΰν να σαραστούν στ© 
28ο Εθνικό Παναμερικάνικο Συνέδριο, που θα γίνει από τις 7—14 Ιουλίου στη'' 
Φλωριντα Την πρόσκληση επέδωσε στους Δημάρχους και τους Νομάρχες, ο Α’. 
τιπρόεδρος της Παγκρητικής Ένωσης Αμερική; κ- Γιώργος βαρδάκης που συ 
νοδευόταν από τον Πρόεδρο της Μορφωτικής Επιτροπής της Ρ.Α.Α. γιατρό κ.
Γιάννη Νάθενα. Στην φωτογραφία μας ένα στιγμιότυπο από την επίδοση της 

πρόσκλησης στον Δήμαρχο Ηρακλείου κ. Μανόλη Καρελλη.
Φωτο.: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 22183C

ΑΥΡΙΟ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΙΣΠΑΝΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ

Λόγοι seal όνΐίΛογοι
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Παράλληλα θεωρούμε πως οι 
γενικότερες διατάξεις του βα­
θμολογίου με την καθιέρωση 
των υπηρεσιακών συμβουλίων 
"Και την επιλογή των προιστα 
μενών με θητεία και συγκεκρι 
μένα κριτήρια, είναι σημαντι 
κή τομή στην κρατική μηχανή, 
που επιβάλλει την αξιοκρατία 
και επιβραβεύει την ικανότητα, 
υιοθετώντας το καθεστώς της ά 
μέσης Δημοκρατίας στη Δ.Δ.,

Κάθε προσπάθεια να υπονο 
μευτεί το Ενιαίο Μισθολόγιο— 
Βαθμολόγιο και να φαλκιδευ 
τουν οι αρχές του, θα συναντή 
σει τη σθεναρή αντίσταση των 
εργαζόμενων στο Δημόσιο. *Λ

Σε κάθε περίπτωση η ΠΑΣΚ 
Δ)Ν στηρίζει το Ε.Μ—Β όπως 
διαμορφώνεται με τις προτά 
σεις της ΑΔΕΔΥ, και αγωνίζε 
ται για τη θεσμοθέτηση και πα 
ραπέρα την περιφρούρηση του, 
προς την κατεύθυνση μιας Δη 
μόσιας Διοίκησης στην υπηρεσί 
α του Ελλ. Λαού, κοινωνικά δί 
καιης αμοιβής των λειτουργών 
της, για ένα ενοποιημένο, τα 
ξικό, Δημοσιοϋπαλληλικό Συνδι

Ερχεται αύριο στην πόλη 
μας για τριήμερη επίσκεψη ο 
Ισπανός Υπουργός Συγκοινωνι 
ών Επικοινωνιών και Τουρισμού 
Κ. Ερικ Μπαρόν.

Τον κ. Μπαρόν θα συνοδεύει 
ο Υφυπουργός Συγκοινωνιών κ. 
Κώστας Ασλάνης

Ο Ισπανός επίσημος κατά 
την διάρκεια της παραμονής
τον στο Ηράκλειο Ca επισκε
φθεί την Κνωσό, το Μουσείο 
και άλλους χώρους, ενω παράλ 
ληλα θα πάει στά Χανιά και 
τον Αγιο Νικόλαο.

Στο μετοιξύ την επόμενη βδο 
μόδα αναμένεται, στην Αθήνα 
η Υπουργός Αναπληρωτής Με­
ταφορών της Γιουγκοσλαβίας κ 
Τσομόσκα προσκεκλημένη του 
Υφ)ργου Συγκοινωνιών κ. Ασ 
σλάνη στα πλαίσια της μικτής 
διακρατικής συνόδου μεταφο 
ρων.

Ο κ. ΒΕΡΥΒΑΚΗΣ

ΣΤΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΤΩΝ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ

ηρακλειωτικα
«Η ΚΡΗΤΗ είναι γή ειξ ής 

ρέει μέλι και γάλα», είχε πει 
όταν την κατέλαβε από τους Βυ 
Οάντινοΰς τοι ® ! ο Σα ρακι νός. Ε 
μίρης Αμπου-Χάφεζ-Ομάρ στους 
.συντρόφους του πειρατές για να 
τέως υποχρεώσει να μην την 
λαφυριαγωγήσσυν και να φύγου 
νε Κατά την συνήθεια των κου 
ράάρων αλλά να μείνουνε: μόνι 
μα στην μεγαλόνίηισο. Και τους 
έικαί'/έ τά καράβια...

ΤΟ ΙΔΙΟ ΕΙΠΑΝΕ φυσικά 
και άλλοι κάταΚτητές που περά 
σανέ από το μαρτυρικό αυϊτό 
σταυροδρόμι Ανατολής και Δύ 
σης Βορά και Νότου. Πώς το 
ΟυμήΙθηκα όμως αυτό; Από- τηιν 
είδηίση ότι και δένδρα; καφέ 
καλλιεργούνται τώρα και λίγα 
χρόνκι δοκιμαστικά σε θερμό 
κήιπια για να δοκιμάσκομε αν 
μπορούνε να ευδοκιμήσουν στο! 
μΐίσογθΐιοκό κλίμα. Σε θεπική πε 
ρίπτωση. για τηιν οποία εκφράζο· 
νται πολλές ελπίδες, θα xiAwa 
τον ερατεινό μας βαρύ γλυκό με 
καφεδάκι Κρητικής παραγωγής 
και όχι Βραζιλιάνικο, Αργεντί- 
ννκο, Μέκκας ή Αβυσσινέζικο.

γράμμίατα και ιιέσυ, αλλίά γιω. 
-τί ακρι|βίώς αποδίδω .μεγάλη, ση! 
μασία στην όσο γίνεται καλύ’τε 
ρη λειτουργία της Στοιχειώδους 
—Τη,ν είδα γραμμένη και «ΣΓΰοι 
χειώβίικηι»!— εκπαίδευσης. Στη 
δουλειά του Δημοήΐίκού δηίλαδίή, 
που π άνω της χτίζόόται όλοι οι 
άλλοι όροφοι της Παιδείας. Στα 
θρμέλια δηλαδή που θα κάνουν 
γερή και αντισεισμική τη(ν όληι 
κάτάσκιει ή. Γι αύτό κι έχομε ό' 
λόι—jet όχι' μοίνάχα εγώ-— τις 
ευαισθησίες και τα καρδιοχτύ­
πια για το έργο των δασκάλων
μας στηιν 
ση.

ΧΑΙΡΩ

ΚατώΤατίΓΐι ΗκΜα®ευι

όμως ιδταϊτβριαι όταν

Ο κ. Π. ΒΑΡΔΙΝΟΠΑΝΝΗΣ 
ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΡΑΣΤΕΙ 
ΣΤΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
ΤΩΝ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ

Αι®ό τον π. βόύλέόπή κ. ΓΓ. 
Βαιρβινογίίάννη, πήρμμε; το 
πυ ροκάτω ηη|λεγράιφημια:

ΛύπΙάμαι που λόγοι αινεξάρτιηι 
τοι της θελήίσίεως μου μ® wpa 
τούν μαίκριό αιπ» χομς ιδρούς 
τόπους όπου αναπαύονται τα σύ 
μβολα Ελευθέριος και Σοφο- 
ικλής Βεντζέλος. Ειδικά σήμερα 
άτηιν πιο κρίίσιμιηι ίσως καμπή, 
τηις Ελίληνίίκής Ιστορίας καλόν 
είναι να μελετήσουμε όλοι τα 
διδάγματα των και μ® πραγμα 
τιική! Εθνική ομοψυχίια να ατενί 
croupe με εμπιστοσύνη! το μέλ 
λαν.

Παύλος Βαριδννογιώννης 
τ. Υπουργός Βουλεύτής

Ρέθυμνου ,

καλιστικό κίνηφια, μοχλό 
την Κοινωνική Αλλαγή στην 
τρίδα μας.

Η Σ.Ε της ΠΑΣΚ Δ)Ν 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πα

Στα Χανια, στο μνημόσυνο 
των Βενιζέλων, την Κυβέρνηση 
θα εκπροσωπήσουν ο Υπουργός 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Λευ 
τέρης Βερυβάκης, και οι Υφ) 
ργοι Συγκοινωνιών κ.κ. Σήψης 
Βαλυράκης και Κώστας Ασλά 
νης. Θα μετάσχουν επίσης και 
οι τέσσερις Νομάρχες της Κρή 
της.

Ano tov ΑΛΚΗ ΚΡΗΤΙΚΟwno
Κρητικές 
λαϊκές 
ιστορίες

0 «Ε.Τ.» δημοσιεύει κάθε Σάββατο 
στην ειδική 64σέλιδη έκδοσή του 
«ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ», ζωντα­
νές ΑΛΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ με ηρωισμούς, έρωτες και 
παθήματα από τη ζωή των απλών αν­
θρώπων του κρητικού λαού με το 
ιδιαίτερο χιούμορ, την αποκοτιά και 
τη ζεστασιά του.
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ΕΔΠί1Ζ>ΟΜιΕ πάντως ότι ποιο 
τίκά ο καφές μιας θα βρίσκεται 
σε κάλύήερη θέση, απ' όσο οι 
μπανάνες μας από τις ξένες. 
Και ότι δειν θα σταθεί εμιπόδιο1 
για την εισαγωγή καφέδων εφό 
σον αποίδεδειγμένως υστερεί, ό 
πως σιμβιαίινει μιε τις άφαντες 
Κρητικές μιπανάνες, τις οποίες 
προστατεύει με την επίμονη α 
παγόιρεμπη, του το Κράτος. Ξέ­
ρω πως. με αυτιά κακοκαρδίζω 
ηους φίλους μου τους Βιαννϊτες. 
Φίλοι μου μεν αυτοί, φιλτάτη 
όμως ήι «λάήιΟεια.

★
ΚΑΙ ΑΦΟ Υο λόγος για τηιν 

ικάλλίέργΕία τροπικών 'καίριπών 
και φρούτων, δεν μπορώ παρά 
να θυμηθώ την προσπάθεια που 
κατέβαλε ο συμπολίτης συγγρα 
φέας και συνεργάτης της «Πα 
τρίδιος» Βαγγέλης ΓραΙτσέας 
πριν μερικά χρόνια για να εφαρ 
μάσει την πείρα και την πρακτι 
κή που απέκτησε όταν εργαζό 
ταν,ε στις απέραντες φυτείες σΤη 
χώρα του Νείλου για να μπόλιά 
σει και να γονιμοποιήσει το 
στείρο φοινικόδασος του ΒώΤ. 
Κάπου σκόνταψε η όμορφη αυ 
τή και πολιτιισμένη. Θα1 έλεγα 
προσπάθεια) όπως είναι η εξημέ 
ρωσηι των αγρίων δέντρων, όχι 
πάνΐτως από την πλευρά του ή®

μου δίδσται η ευκόιρία να προ 
βάλιω και ναι ετκιινέσω πρωτο 
βοόλίΐες που .αφόρούν στην εύρυ 
θμηι λεντουργία των Σχάλκίών 
μίας και την αρμιονιίκό και στκ 
νή συνεργασία γονέων και κπ&ε 
,μίάνιιν, όπως συνέβη· στο 16ο 
Δημοτικό Σχολείο Ηρακλιείουι 
τηιν π. Δευτέρα 12 ταυ Μάρτη. 
Σίχάτικό ενημερωτικό σηιμείωμαι 
που ήιρθε στα χέρια μου, λιέ'ει 
ότι: Τηιν Δευτέρα 12-3-184 έγινε 
στο1 16ο Δημ. Σχολείο Ηρακλκί 
ου έκθεση έργων ζωγραφικής, 
κατασκευών και ανέβηκε' το κου 
κλοθέατρο «τενοκεδούπολη». Οιι 
εκπ. Κοινών. Λειτουργοί στα 
πλαίσια των εργαστιηρίωιν τους 
δημιούργησαν τέσσερις ομώδ(ες: 
κατασκευών, ζοχΥραφικής, κου» 
■κίλοβέατρου Και αθλιηΐτικά —σαι 
χνίδια, μιε σκοπό τη|ν κοινωνικό 
ποίηση, την ανάπτυξη σύνεργα 
αίας Και τηιν διοχέτευση της ε 
νεργηΐτικότητας των παιδιών σε 
μια θετική δρασίτίηριό'τηήα. Στο 
έργο· αυτό .συνέβαλαν ο σόλλίο 
γος γονέων, και κηδεμόνων, οι 
δφκαλοι του σχολείου και οι 
εκπαιδευόμενοι κοιν. λειτουργοί 
του ΤΕΊ Ηρακλείου. Θέλουμε 
να ευχαριστήσουμε όιλους όσους 
συνέβαλαν στην πραγματοποίη­
ση; αυτών των σκοοπών.

Τοι Δ .Σ. του Συλλόγου
Κοχηής Φραγκούλής

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

ωπόνου. ΈΆσι, ανίΐί! 
να γεμίσει ώριμους 
χυμίους χουρμάδες, 
φούς και άπλυτους

το δάσος 
και γλύκό- 
γέμιιβε στι 
τουρίστες,

που δεν τρώγονται με τίποτε. 
Κι ο Βαγγέλης αντί ναι μπόλιά 
ζει δένΐΐρα, γράφει β'ιιβλϊα, προ 
σπαθώνΤας μάταια να εξημεριϋ 
σει ανθρώπους...

ιΠΑΝΤΩΣ, για νμ ςανάρθω 
με ότο πριώτο θέμα·, εγώ πρρσω 
πιΚά ελπίζω πως η Κρήτη έχει 
απέραντες παραγωγικές δυνατό, 
τητες. Και άτι σύντομα το μέ­
λι και τοι γάλα που με τηιν ευρύ 
ιερή έννοιίά του παράγέται άφθο 
νο κι εκλεκτό, θα, προστέθεί σύ 
ντομά και ο τροπικός καφές, 
προικισμένος μάλιστα με τα ά 
ρωμα' και την ξεχωρίιστή γεύση, 
που χαρίζει στα προΤό,ντα της η

— Ο κ. Γεώργιος Ν. Δουλγερά 
κης και τα παιδιά τού Κατέθε- 
σαν στα γραφεία μας δρχ. 5000 
εις μνήμην τής συζύγου και μήΐ 
τέρας των υπέρ του ΦιλαΜθρω 
πίκού Συλλόγου Άγ. Ιωάννης 
ο Ελεήμων.
— Η κ. Γ.Σ. κατέθεσε στα γρα 
φεϊΐα μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
του πατέρα της Κυ>ν)νο.υ υπιέ'ρ 
των συίσιτίωιν Αγ. ΤίριάΙδος.
— Η οικογ. Ιωάν. Δριγιανινάκή 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρ%. 
2000 εις μνήμην Δήμ. Παπσδά 
κηι Συνήχου ΒΑΤΑ υπέρ .των1 
συσσιτίων Αγ. Τριιάίδος.
■—■ Οι υπάλληλοι τοΰΓ Νομαιρχια 
κού Ταμείου Ηράκλειόν κατέΟε 
σαν σιια γραφεία μας δρχ. 5100 
εις μνήμην του συναδέλφου 
των Σάρακινού Μακρυμανωλά 
κη; υπέρ των συσιτίων γερόντων 
Αγ. Τριάδος.

ευλογημένη Κρητική Γή. 
μήν!....

Α-

ΣΥΧΝΑ ΓΚΡΙΝΙΑΖΩ για θέ 
ιμ,αται τταιβΜας, όχι από αντίδιρο 
<τη, ότα νέα παιδαγωγικά προ

— Ο Σύλλογος Καθηγητών Β’ 
Τηχίνιιικού Λυκείου Ηρακλείου 
ικαίτάθβσβ στα γρα<ρΒΐί« μας δρχ. 
1700 eig μΐνήμην Ελένης Αργυ 
ράκη υπέρ ταυ Ορφανοτροφίείου 
ΙΑΚ ο Άγ. Μηνάς.
— Η κ. Εύα Παπακωνσττιντϊνου 
και ηι κ. Αλίικηι Καρύδη; καΜέΛ: 
■σαν στα γραφείαι μας δρχ. 5000 
εις μνήμην του εξαδέλφΌυ των 
Θεοδ. Στυλ. Στεφανίοηι νπιέρ του 
ΚέντίρΟιυι Ειδικών Παιδιών ο Ά 
γιος Σπυρίδάτν.
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■ΐ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ivuvma
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορία; Αγίου Τίτου θερ 
μά ευχαριστεί τούς κάτωθι δω 
ρητές για τα αΥΛΛόιχα. ποσά 
που πρόσφεραν για τα έργα ανα 
στήλωσης —διακόσμησης του 
Ναού.
— κ. Ελένη ΚΌΚκινάκη δρχ. 
3000, οις μνήμην του συζύγου 
της Μελέτιου.
— κ. Στυλιανό Βμαραγίδάκηι, 
δρχ. 1000.
— κ. Ευσεβία Ληιμνίου, δρχ.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ιπτάμενος και τσέντελμαν
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μόντυ Πύθονς
Το νόημα της ζωής
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Γυμνό μοντέλα
ΚΡΟΝΟΣ
Μήτσος ο ρεζίλης
ΟΡΦΕΑΣ
Δίψα για σάρκα και έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σαν το σκύλο με τη γάτα
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ’ΙΊΠΝ
Πρόστυχη θεία Πέγκυ

2000 
— κ. 
--- ικ. 
— κ.
2.000

Σοφία Φοκμή, ορχ. .2000 
Σοφία Μταιτάκιη,, δρχ 1000 
Βαατγγελία Μοκίνη-, όρχ. 
εις ιμινήμιηιν του <τυζύγου

Φ A Ρ Μ Α Κ Ε I Λ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18-3-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

Κινημα«ογράφοκ

της Αναστασίου
— κ. Ανδρέα Νικ. Μαρκάκη, 
δρχ. 2000
— -κ. Μιαρία Γ. Θαλασσινού δρ. 
2000, εις μνήμης· του πατέρα 
της Φωτίου.
—■ κ. MapUi Κ. Τζαγκαράκη δριχ 
2000, εις μνήμην του πατέρα 
της Σπυρίδωνος.
— κ. Απόστολο ♦. Βλάχο, δρχ 
2000 εις μνήμην των γονέων 
του
— κ. Ευαγγελία Εμμ. Φανουρά 
«η. δρχ. 2000
— Κ. Αργυρώ Χρυσού, ήρχ. 
’ΟΟΘ. εις μνήμην του συζύγου 
της Νικολάου.
— κ. Μαρία ΚουΤεντάίκη; δρχ. 
Ι€ΧΧ), εις μνήμην του σΰζβγου 
της Μιχαήλ.
—· κ. Κάτίνα Φανουριάκιη, δρχ 
2000 εις μνήιμιηιν της μητέρας 
της Ευγενίας.
— <κ. ΝΙέλλιη Βαρουχάκη δρχ. 

2000 8|ς μνήμην των" γονέων 
της Μιχαήλ και Ευαγγβλίας. 
— *■· Αθαινάσιβ Μαθιαυδάκη 
δρχ. (000.

Ανοιίίκτά όλο το 24ωρ<>
Σ.Φ. Κούκοιιράίκη —Νκροιροηού 
λου Λ. Καλοκαιρινού
Σ.Φ. Μαιτζοπετάικη' Πλ. Κορνό 
ροιυ
Ανοίκτό από 08.00—22.00
ΜηιΥαιδάκης Ν. Λ. 62 Μαρτύρων
Ανοικνά από 08.00—20.00
Σ.Φ. Χατζάικη,—Παπανδροιυλιβά- 
κη

Παρασκευή 16 Μαρτίου 1984
EPT 1

5.40 Κάντυ, Κάντυ
6.00 Παιδική εκπομπή
6.30 Ειδήσεις
6.45 Δημιουργοί 

στην περιφέρεια
7.15 Μουσικόραμα
8.10 Οι Ντιουκς
9.00 Ειδήσεις
9.35 Πάρκινγκ

10.10 Το πανόραμα του αιώνα
10.45 Κιν)φι<κή λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Το μαγικό φανάρι
5.55 Κινούμενα σχέδια

• ΚΑιΛιΕΣ είναι οι ταινίες 
του δεύτορου μέρους της ε 
βδοιμσδας αύτής. Υπάρχει ε 
πίσης η ταινία, της κίνημα 
τογρ'αφιικής Λέσχης που θα 
προιΙΚηιθεί αιπόψε (10—12) 
στο Ολήμιπια.

— κ. Μαρία Φρα-ΛΚ'ϋκη
8000 εις μνήιμιηιν 
της Νιίκολαοιι».

Swe­
του σηιζι/γου

— κ. Γεώργιό Βλαστό δρ% 2000 
— κ. ΝΓΜκηιφορο ΔιαΜάκη δρχ. 
3000 εις μνήμην ΑίΙρνασίου 
Μαρή
— Αφές Μοσχάκη δρχ· 5000 
εις μνήμην της αδελφής τους 
Δήμηίτρας

<κ. Έλίευθερία Φραγκάκη δρχ 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Ανδρέα,

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
['vωστpπo^εϊται σύμφωνα μι; 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
οικία; ότι:

Ο Ιωάννης Κοτζασκύρο», του 
Σταμα'τίοι» -και της Φωτεινής 
το γένος Τσαγκαράκη, που γεν 
οήιθηΐκυ και μένει στο Ηράκλειο 
και ηι Ευαγγελία Χατζησεβαβτοϋ 
του Στέργιου και της Φοκεινής, 
το γένος Καλούτση, που γεννή 
θηικε .και μένει στο Ηράκλειό, 
πρόκειται να έλθουν σε γάμο 
που θα γίνει στα Ηράκλειο.

' ·Ι·····Μ·ΜΜ··α··Μ·ΜΜΜβ·νΜ

-

Τουτουδάικη, Σπι 
Διημερρύο,υσες ι 
ουσύς κλινικές 
Γαληνός 
Γαληνός 
Ιππσκιράτειο 
Ιπιπακράτειο 
Άγ Γεώργιος 
Άγ. Ιωάννης

ΠΡΑΤΗΡΙΑ

υρ. Λ. .(Κάιρου 
και διανυκτεριε» 
ΙΚΑ.

Παθ)κά 
Χειμίκά 
(>ρθ)κά 

Καρδ)κά 
Οιυρ),κά 
Οφθίκά

ΒΕΝΖΙΝΗΣ

6.05
7.20
8.50
9.30

10.00

Βουβή κωμωδία 
Ελληνική μικρή ταινία 
Ορκισθείτε παρακαλώ 
Ειδήσεις 
Προμήθεια

10.50 Αστυνομικό τμήμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

16-3-84
Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Σταυρουλσκη Λ. Ικάρου 
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
16-3-84

Ν. Χειμωνίτης Λ. Εθν. Αντίστα­
σης.
Ν. Κιαουλιάς, οδός Μίνωος

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΗΚΟΤΑΣ

Η Εταιρεία Ακουστικών Boe
ρηκο'ί’ας ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΑΛΙΩ- 
ΤΟΣ Βερατζέρου 22, Αθήναι 104 
32, τηλ. 5220747 θα βρίσκεται 
στο Ηράκλειο Δευτέρα.—Τρίτη, 

—20 Μαρτίου.
Θα διέχ»ται στο Ξενοδοχείο 

«ΔΑΙΔΑΛΟΣ» τηλ. 224391 κά 
θε ενδιαφερόμενο εφοδιασμένος 
με τα νεώτερα ακουστικά που 
συνδυάζουν μικρό -μέγεθος και 
πλήρη απόδοση ήχου. Μπαταρί 
ες και ανταλακτιΚά πανυός τύ 
που.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Ιατρός Ακτινολόγος Μανδα 
λενάκης Αντώνιος θ' απουσιάσει 
από 12 έως 18 Μαρτίου σε σεμι 
νάριο στο εξωτερικό.

1—5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου Ί984 στις 8,30 το πρωί με Τ 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ
νου μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΜΥΡΟΥ ΣΧΙΝΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Τίτου. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σχινά.
Τα παιδιά: Παντελής και Σοφία Σχινά, Γαρυφαλιά Σχινά, 
Γιώργος και Λίτσα Χαραλαμπάκη.
Οι γονείς: Γαρυφαλιά Σχινά, Ελένη Καλλέργη.
Τα αδέλφια: Ηρακλής και Ειρήνη Βασιλοκωνσταντακη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ωρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας 
συζύγου, αδελφού και παππού

I

07.15
08.15

08.30

Παρασκευή 15-3-84 
Καλημέρα με τραγούδια 
Ειδήσεις απ’ όλη την
Κρήτη

Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.40 Χρήσιμος οδηγός για

08.45
10.30

ll.05

την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν
Κρητικά και λαΤκά 
τραγούδια

Κρητικά θέματα
11.30 ΛαΤκά τραγούδια
12.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
12.10 Συζητώντας μαζί σας
13.05 Ματιές στον Κρητικό Τύπο
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.35 Κρητικά και λαΤκά 

τραγούδια
15.30 Ο κοινωνικός μας κόσμος
16.00 Απογευματινό περισκόπιο

«*ΗΜ<Η« "ΠΛΤΡίί,, 
UIWTH*IA · *ι«ν·* »τ«« 
A*<g. Μν»κ·ι.«rut

Οδός Muno 1

η»·Ι«τ*Μ«κ·« ττηθΓκκ»^ι«ν
, «ΜΜ. ΜΑΓΡίηΛΝς 

Ο*ό« κ«Αΐιτβγ ιε
• ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · PPHTNS I

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΙΑΤΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Αλεξάνδρα Γιατρομανωλάκη.
Τα τέκνα: Νικόλαος και Μσρίκα Γιατρομανωλάκη, Αλέκος 
και Ιωάννα Πασπάτη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς. i

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Νικολάου Τυλίσσου τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μου συζύγου

-■/ Μ

ΜΑΡΙΑΣ 
και παρακαλούμε τους 
στούν.

ΣΤΕΦ. ΛΟΓΟΘΕΤΗ 
συγγενείς και φίλους όπως παρα-

Ο σύζυγος: Στέφανος Λογοθέτης.
ΜΜ·

«ΜΟΝΤΥ ΠΑΎ ΘΟΝΣ: 
ΤΟ ΝΟΗΜΑ 
ΤΗΣ ΖΩΗΣ»

Μουσική έγχρωμη 
αγγλικής παραγωγής 

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για την ταινία 
που εξίασφάλιισε <Ττο διάσημο 
πια αυτό συγκρότημα έναι ειδικό 
βραβιείό κοιτά το πρόσφατο Φε 
ότιβάλ Κα νιών. Η ι,στο-pite του 
φιίλμ, που δίνει πολλές «ιΛταιρί 
ες για να παιριαικολουθήσομμε 
μια σειρά από τις πιο «τρεΜές 
σκηνές», ξυκινάει ως εξής: Κα 
θώς η Αγγ®α φθίνει στην αιπρα. 
ξίΐμ μιας ολέθριας οικΌνομιΙκής 
ποιλιτικής οι υπώλίληίλίοι τηςΟσκρα 
λιστικής αταιρεΐας «ΠΕΡΜΑ- 
ΝΕΝΤ» στενάζουν ικιάάω από το 
ζυγό της νέας διεύθυνσης. Η μ 
πόλυση- ενός υπαλλήλου είναι 
το ένάυσμα για τον ξεσηκωμό. 
Κι οι επαναστότηιμιένοι ασφαλι­
στές ξεκινούν —ικυριοιλείκιτικισ
σαλπάρουν— για τα πέλαγη της 
διεθνούς οικονομίας. Έτσι φθά 
νουν στην Αμερική, όπου δί­
νουν τηι μάχη για την επικρατή 
ση...

γερμανικής παραγωγής

Η MAPIΑΝΈ, ,μιιυ εκπατρισμέ 
νη γερμανίδα που ζεί στην πιε 
ριφέρεια του Παρισιού αποφασί 
ζει να. διώξει ,τον γιεμώτο αγάπη 
και αφοσίωση γι αυτήν άνδρα 
της, να κόψει τους δεσμούς της 
με το· περιβάλλον της και να 
μείνει μήνη, με το παιδί της. A 
ρχ.ίζει να σμμιπρρκρέρβται αλλή 
καώ, αιντιικανανικά, δυσεξήγη­
τα και ιδιότυπα.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)

«ΓΥΜΝΟ 
ΜΟΝΤΕΛΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη, 
αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ σκληρή, σχεδόν «άτεγ

Kta αληθινή», ιστορία θα δώσει 
την ευκαιρία στον εξαιρ'ετο ,κι 
νημαΤογραφικό δημιουργό και 
βόθιΑατό ανιχνευτή του αμιερι 
κιάνικου «σάου-μιπίζνες», Μπομπ 
Φος, να ξαναιστήσει ένα τραγί 
.κό χορό με τους δυο μόνιμους 
■και για κάθε έργο του άξονες: 
τον κόσμο του θεάματος—Τον έ 
ρώτα —το θάνατο... Το. φιλμ, 
(όπου κυριαρχούν —από πλευ 
ράς ερμηνευτικής— το ταλέντο 
του Κλιφ Ρόμπερτσον και η αι 
σθησιακή παρουσία της Μάβώλ 
Χήμινγουοιη) βασιίζεται στο 
μιπεσίτ - σιέλλίερ της Τεριέζα Κάρ 
πεινερ «Ο θάνατος ενός παιδί 
κού φίλου».

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΠΝ)

(AHOV4ilN)

«Η ΑΡΙΣΤΕΡΟΧΕΙΡΗ 
ΓΥΝΑΙΚΑ»

Περιπιέίτειν έτχμωμη

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230008.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πάνορμο Ρεθύμνης 4Οθήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

. .. ^ .... . ... ,

■ί

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Κωνσταντία Μαρκάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Νικόλαος Δα-βάκης, Μάρκος και Χρι­
στίνα Μαρκάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΡΙΤΖΑ
Ι και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα
3 ραστούν.
| Η σύζυγος: Ελευθερία Κριτζά.
| Τα παιδιά: Νικόλαος και Αργυρώ Κριτζά, Γεώργιος και Κού- 

λα Κριτζά. Κων)νος και Ευαγγελία Κριτζά, Μιχαήλ και Ελέ
| νη Κριτζά.
S Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στο χωριό Ζαρός 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγσπημένου μας συζύγου, πατέρα και παπ 
πού

ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Β και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
Ε ραστούν.
Η Η σύζυγος: Μαρία Παπαδάκη.
Κ Τα τέκνα: Σύλβια και Ευάγγελος Σταματάκης, Γεώργιος και 
R Ελένη Παπαδάκη. Αριστέα και Νίκος Παπαδάκης, Φανούριος 
Κ και Αικατ. Παπαδάκη, Αντώνιος - Χρηστός Φανουράκης. 
Ε Οι εγγονοί.
ι 'tiwiHiBiiwiiiiMiiiihiii li'iiW’n-TiiKimi

ρ:
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Ματρίου 1984 στις 8,30' το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ Η ΠΕΤΕΙΝΟΥ 
Αυτακινητιστού

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Παντελεήμονα στο 
χωριό Εληά Πεδιάδος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Ανδρουλάκη.
Τα παιδιά: θεράπων Ανδρουλάκης, Κώστας Ανδρουλόκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Λεωφορείο θα ξεκινήσει από τον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Πόρου 
για το χωριό Ελιά Πεδιάδος, ώρα 8 π.μ.

γ τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελαυμε την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ.

I στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας (Κνωσού) 40θήμερο μνημόσυνο για 
Γ την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και 
ί πατέρα

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΙΩΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του 
ραστούν.

όπως πα-

η Η σύζυγος: Ελευθερίσ Χιωτάκη.
J Τα παιδιά: Μιχαήλ Χιωτάκης, Μιχαήλ και Μαρία Τσακιρίδου. 
y Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18-3-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
δελφού και θείου

μας παιδιού, α-

ΙΩΑΝΝΗ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ 
Υπ)λου Δημ. Έργων 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Οι γονείς: Μιχαήλ και Άννα Νικηφόρου.
Τα αδέλφια: Μαρία - Γεώργιος Καμπουράκης.
Οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 17 Μαρτίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδε-λ 
φρύ και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χανιωτάκη - το γένος Κορφιανάκη.
Τα αδέλφια: Μιχαήλ και Μαρία Χανιωτάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

; ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ
Τελούμε την Κυριακή 18-3-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

| Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο Αρχιερατικό μνη- 
| μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας 
Κ συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΜΑΝΟΛΗ ΚΩΝΙΟΥ 
Ιατρού

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Πόπη Κωνιού.
Τα τέκνα — τα αδέλφια ■— οι λοιποί συγγενείς.

Λ
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ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Χατζάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Ηλιος Ζερβάκης, Βασιλεία και Κώστας 
Δαβράδος, Σωσώ και Μάνθος Μπαντίνης, Ιωάννα και Μιλ 
τιάδης Μαυροφοράκης. Κούλα και Θανάσης Παπαλεωνίδας. 
Οι αδελφές: Ροδάνθπ, Ελένη, Ιωάννα Χατζάκη.
Τα εγγόνια, και σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου στις 9.00 το πρωί στον Ι.Ν. 

Παναγίας Καλυβιών Μονοφατσίου,τελούμε ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής τομ αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, γ,ού, παππού και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ Η ΨΥΧΟΓΙΟΥ
-και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή.
Όι γονείς: Κων)νος και Ευαγγελία Παρσωτά-κη.
Τα παιδιά: Μαρία και Γιώργος Μαθιουδάκης, Γιώργος Σφα

8 κιανάκης.
Τα εγγόνιο, τα αδέλφια.

Μ
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τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 9η: π.μ. στον 

Αγ. Τριάδος Καββουσίου Ιεραπέτρας τελούμε ετήσιον 
μόσυνον υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
συζύγου, πατρός, αδελφού και θείου

Η

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΤ. ΣΑΚΚΑΔΑΚΗ
Γ υμνασιάρχη

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Σαικκαδάικη.
Τα τέκνα: Μαρία - Αντώνης Σσκκαδάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Ι.Ν. 
μνη 
μας

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου 1984 στις 8,30 το πρωί στον 

Άγιο Γεώργιον Νεαπόλεως Μιρ)λου, τελούμε 4Οθήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΕΜΜ ΚΟΚΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα-. 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαριάνθη Κοκολάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Μανώλης Μπαρμπούνης,, Γεωργία και 
Κων)νος Ορφανός, Κατίνα και Μανώλης Ροβύθης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την 8,30 π..μ εις
τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
υιού και αδελφού

.
. Λ

ΜΙΧΑΗΛ ΣΤΕΙΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία.
Οι γονείς: Νικόλαος και Ειρήνη Ζουμπουλάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Λίζα Σπυρίδη, Κώστας Ζουμπουλά
κης, Γιώργος Ζουμπουλάκης, Μιχαήλ και Γεωργία Τσάτσαρη 

j Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου συμπληρώνονται 40 μέρες 

οπό τότε που χάσαμε τον αγαπημένο μας γυιό, αδελφό και 
ανηψιό

14

ΜΑΝΟΛΗ ΚΟΥΚΛΑΚΗ
Όσοι τον αγαπούσαν και τον θυμούνται, ας έλθουν στην 
εκκλησία του Τίμιου Σταυρού στο θραψανό, να συμπροσευ 
χηθούν μαζί μας.
Οι γονείς του: Γεώργιος και Αναστασία Κουκλάκη.
Τα αδέλφια του: Κώστας και Γιάννης.
Οι θείοι του.

Ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιάς μας, όλους εκεί­
νους που μας συμπόνεσαν και μας βοήθησαν υλικά και η­
θικά στις ίστατες προσπάθειές μας να τον κρατήσουμε στη 
ζωή.
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Αορασκευή 16 Μαρτίου 1984

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι·Ν. Αγ. Μύρωνος του ομωνύμου Χωρίου, ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ ΑΔΕΛΙΩΤΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
0 σύζυγος: Κων)νος Αδελιώτης. 
γα τέκνα: Γεώργιος και Δόξα Χαμηλάκη.
Τα αδέλφια: φανούριος Καδιανάκης, Σοφία χα Γ. Καδιανά 
κη, Ουρανία και Χρηστός Καταρτζόγλου.

Μ Ν Η Μ Ο Σ Υ Ν Ο
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

ΰΤον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, υιού και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΛΕΝΤΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Κουλεντάκη.
Τα τέκνα: ΑΌπνά, Εμμανουήλ, Καλλιόπη.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Αθηνά Κουλεντάκη.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου 1984 στις 8,30 το πρωί με

θάνατο του αγαπημέ 
παππού και θείου

τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού,

~ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΑΧΑΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Ζαχαράκη.
Τα παιδιά: Εύα Ζαχαράκη. Σούλα και Γιώργος Μπαλτζάκης.
Τα αδέλφια: Ειρήνη και Γιώργος Σοφίου, Άννα και θεόδω 
ρος Βασιλόπουλος, Αριστέα και Γιάννης Κριπαράκος.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί σγυγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 τόυ Μάρτη 1984 και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε εις τον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Μ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τούς τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Άννα και Γεώργιος Πεπονάκης
Τα αδέλφια: Μαρία Χρηστάκη, Ελευθερία Σταυρουλάκη, 
Εμμανουήλ Κωνσταντάκης, Δέσποινα Κωνσταντάκη, Έλλη 
Κωνσταντάκη, Αθανάσιος Κωνσταντάκης, Μιχαήλ Κωνσταν 
τάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια,, σι λοιποί συγγενείς.

40 μέρες περάσανε 
γος, μητέρα, αδελφή

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
από τότε που η αγαπημένη μας σύζυ 
γιαγιά και θεία

ΕΡΩΦΙΛΗ Κ. ΠΕΤΡΑΚΗ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 18 
του Μάρτη 1984 στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρο­
ταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλουμε δέηση για την ανάι 
παύση της ψυχής της. Και παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να συμπαρασταθούν.
Ο σύζυγος: Κ. I. Πετράκης.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Ρένα Πετράκη, Εμμανουήλ και Μα 
ρίκα θεοδοσάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, γιού και αδελφού

ΣΤΑΥΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ 
Φωτογράφου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Κούλα Δημητριάδη.
Τα παιδιά: Γιώργος Δημητριάδης, Μικαέλλα Δημητριάδη, 
Σταύρος Δημητριάδης, Αντώνης Δημητριάδης.
Οι γονείς: Γλυκερία Δημητριάδη, Αντώνιος κατΚατίνα Δια 
λεντάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
«Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»

ΟΜΙΛΙΑ
Στις 13 Μαρτίου 1984 ημέρα Κυριακή και ώρα 6 το α­

πόγευμα θα γίνει η καθιερωμένη κατά Κυριακή ομιλία στην 
αίθουσα ομιλιών της Χ.Ε.Η. «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» με 
θέμα:

«ΑΝΑΖΗΤΩΝΤΑΣ ΤΟ ΘΕΟ»
Ομιλητής θα είναι ο κ. ΝΙΚΟ£ ΠΑΜψΑΔΑΚΗΣ θεολό­

γος - Γυμνασιάρχης.
Είσοδος Ελεύθερη.

Κυρίες και Κύριοι γυμνασιακής μόρφωσης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για την στελέχωση τμήματος πωλήσεων σύγχρονου Υποκα 
ταστήματος στο Νομό Ηρακλείου. Οι ενδιαφερόμενοι, υπο 
χρεοώντ,αι να έχουν γνώσεις μιας ξένης γλώσσας. Εργασία 
προγραμματισμένη με υψηλές αποδοχές και μόνο σοβαρές 
προτάσεις θα συζητηθούν με τους υπευθύνους της Εται­
ρίας. απογευματινές ώρες 5—;8 μ.μ. Δημοκρατίας 17, 2ος 
όροφος.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

• Έχετε πρόβλημα μπαταρίας;
Εμείς διαθέτουμε πλήρη «γκάμα» με τις καλύ­
τερες φίρμες.

• Έτσι έχετε να διαλέξετε ανάμεσα σε μια 
HITACHI (Ιαπωνίας). HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

• Ακόμα μπορούμε να ελέγξουμε ό,τι έχει σχέση 
με την καλή λειτουργία της μπαταρίας σας.

SEWIS — ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ — ΦΟΡΤΙΣΗ

Μέτρημα ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ - ΔΥΝΑΜΟΥ ΔΩΡΕΑΝ
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

' ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις βλβύθε ΖΗΤΕΙΤΑΙ δίίσποινίς.®ς υπάλ
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζατε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπησερί. 
Τηλ. 287286.

Τελούμε την Κυριακή 18-3-84 κατ ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγίου Δημητρίου Κατσαμπά 3μηνο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, 
κόρης και αδελφής

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΛΟΥΡΑΚΗ 
Δασκάλας

και παρακαλοϋμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Λουράκης.
Tc παιδ|ά: Μανόλης - Ευτυχία.
Ο: γονείς: Μανόλης και Αργυρώ Λουράκη, Ευτυχία Μαρ- 
κουτσάκη.
Τα αδέλφια: Μάρκος και Άννα Μαρκουτσάκη, Γιάννης και 
Μαρία Φανουρνιάκη, Βασίλειος και Δέσποινα· Βαλαή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Σάββατο 17 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ.' 

arc. Ι.Ν. Α\. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

I ί

ΜΑΡΙΑΣ ΡΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα τέκνα: Αγνή και Γιάννης ΚαλαΤτζάκης.
Ο, αδελφοί: Ιωάννης Μαστοράκης, Φερενίκη Χαρήτου, Ει­
ρήνη Μαυράκη.
Τα εγγόνια: Στέλιος - Μαρία.

WB·»*

ΔΙΑΘΕΤΩ γκαρσονιέρα 2ου ο 
ρόφου, 29 τ.μ. 5 ετών, όπισθεν 
Ακαδημίας και 400—600 χιλιά 
δές και ζητώ οικόπεδο οικοδο
μήριφο στις περιοχές Μαστημπά 
ώ,Θέ^σό, ή ®κπός Ηρακλείου 
,μ^χρι 5 χλμ. υπό το κέΜτρο. 
ΤήΛ 233474.

(Δ535) 1—5

ΕΜποροςκραπ
ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΤΙΚΑΚΗΣ 
αγορές πουλήσεις παλαιών σιδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γαλενιανού. Τηλ.
224726.

(Δ536) 1—25
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος πα 
ρφδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τιμές
προσιτές. Τηλ. 289583. 

(Δ533) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστή 
ριακή πείρα παραδίδει μαθήμα 
τα σε μαθητές Γυμνασίου —Λ»

σεκείου. - Ειδικές τιμές 
γκρουπ. Τηλ. 283251 ώρες από
10—.12 π.μ. και 6—8 μ.μ. κ Δια
μαντάρα. 

(Δ53Ο) 1—3
ΕΧΑΘΗΣΑΝ 4 συναλλαγματι­
κές που ανήκουν στον κ. Αρχον 
τουλάκιη Γβώργ. Παρακάλειται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
288007 και αμοιφθήσεται.

(Δ531) 1—5
ΠΑΡΑΔΙΛΟΝΤΑΙ μαθήματα Ι­
ταλικής σε υποψήφιους Ιταλι­
κών Πανεπιστημίων. Γρήγορη ε 
κμάθηση και καλές τιμές. Τηλ.
280803.

'(Δ522) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική παρα 
δίδει ιδιαιτέρως καθηγητής σε 
μαβητές Λυκείου, Δεσμών κατ
Γυμνασίου. Τηλ. 283111. 

(Δ528) 1—5

(Δ482) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλουρ 
γοί. Μισθός ικανοποιητικός. Τη 
λέφ. 233332 —236932.

(Ζ316) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί έως 18 ο 
τών για σουβλατζίδικο. Πλη,ροφ
Λ. Καλοκαιρινού 132. 

(Ζ37Ο) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
εξωτερική απασχόληση με ελεύ 
θέρο ωράριο εργασίας. Πληιροφ. 
Π. Παρίση Ε&ν. Αντιστάσεως 
74 από 13.00—·17.00.

(Ζ367) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος κό­
φτης μαρμάρων δια μόνιμη απα 
σχόληση. Πληροφ. τηλ. 235162 
—222023.

(Ζ369) 1-^
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, λαντζέ 
ρης και βοηθοί σερβιτόροι ταβέ 
ρνα ΚΑΤΏΙ. Τηλ. 287879.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος πα 
ράδίιδει μαθήματα σε μαθητές γυ 
μνασίρο—Λυκείου. Πληροφ. τη, 
λέφ. 288058 Υψηλάν,του 36 (Θέ
ριισος). 

(Δ527) 1—5

(Ζ368) 1—5

ληλος γραφείου για το κατάστη 
μα ΠΛΑΓΟΥ Δημοκρατίας 33, 
γνωρίζουσά γραφομηχανή ή τέ 
λοξ και να είναι απόφοιτο; Αι>
κείου. Πληροφορίες στο, 
στημα.

(Ζ379)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γκαρσόνια

κατά-

κυι
μπάρμαν. Πληροφ. τηλ. 243384 
—241492.

(Ζ3«1) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ανωνύμου ε- 
ταιρείας λογιστής με 5ετή πει 
ρα ν.α πλήρη απασχόληση. Α- 
πο·στ®ίλετε αναλυτικό βιογραφι- 
κό σημείωμα. Συστάσεις οπωσ 
λή,πστε. Ικάρου 4(1 Συριανός Α.Ε 
Τηλ. 241822 —241284.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να κρα 
τά συντροφιά και να βοηθά ηλι 
πιωμένη κυρία, κατά προτίμηση, 
εσωτερική. Τηλ. 221959 ή 234 
815 ατώ 6—9 μ.μ.

(Ζ362) 1—6
ΖΗΤΕΊΤΑΙ προς ενοικίαση γκα 
ρσονιέρα κατά προτίμηση, στην 
περιοχή Μασταμπά ή Τρία Πεύ 
κα. Πλη,ροφ. τηλ. 289440 κ.
Σΐειτερ'τζή από 14.00—20.00

(Ζ378) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλια για να ε 
ργαστεί στην ικαφετέριια PUB— 
ELYSSE. Μισθός λίαν ικανοποι 
ηνικής. Για περισσότερες πληρο 
φορ,ίιες εντός του καταστήματος 
και από ώρα 6—12 μ.μ. πλησί 
ον ΟΤΕ Καπετάν Χαραλάμπη 4

(Ζ366) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγε.ϊ.τ.ατίας μπά 
ρμαν για το PUB «REMEZZO» 
εις τον Λιμ. Χερσονήσου. Πληι 
ροφ. τηλ. 281459 από 14.00—

ΙΤΑΛΙΚΑ’.!! Ταχύρρυθμη εκμά 
θηση της ιταλικής γλώσσας α 
πα πεπειραμένη καθηγάτρια Ιται 
λιικού Πανεπιστημίου σε ιδιαίτε 
ρα μαθήματα. Πλη,ροφ. τηλ. 286 
072 από4.00—8.00 το απόγευμα.

(Δ525) 1—6
ΕΙΣΤΕ Ασφαλιστής; Ή θέλετε 
να γίνετε Ασφαλιστής στην 
πρώτη Τραπεζική Εταιρία για 
μόνιμη καριέρα;
Αν ναι ελάτε να συζητήσουμε.

Παροχές
1) Ικανοποιητικός μισθός υπαλ 
λήλου και προμήθειες.
2) Δύο (2) συντάξεις από Τ,ρα 
πεζικά Ταμεία κατ ®φ' άπ αξ.
3) Πλήρη ιατιροφαμμακευτική 
περίθαλψη για σας και την οικο 
γένεια σας.

4) Αν είστε UNIT σας ενδια 
φερει περισοτερο.
Τηιλεφωνείστβ 244214 ή235485
ώρες γραφείου. 

■(Δ521) 1—7

^ΗΤΡΙΤΑΙ Ιδάλαιμιάταύιχος αί
σΟητκός. 
σντμάτίι;·ν. 

(Ζ393)

Τηλ. 220590 ώ.ρες κα

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 'νΟγίιρτρια' μ® γνώ 
σεις βιβλίαιν Δ' Κατηγορίας. 
για τουριίιστητό γραφείο. Πληροφ 
17.03—,20.00 τηλ. 284 459.

(Ζ392) 1—3

(Ζ374) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαροί νέοι να 
αναλάβρυν υπεύθυνα ως διαχει 
ριστές των καταστημάτων της 
MOTOR - TOURS με γνώσεις 
στις μστοσυκλέτες καί μοτοπο­
δήλατα καθώς και στις πωλή- 
σεις. Πληροφ. Ικάρου 40 Συρία 
νός Α.Ε. Τηλ. 244822—241284

(Ζ375) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πω,λήτρια για τουρι 
σιτικό κατάστημα να μιλάει αγ­
γλικά —γερμανικά. Πληροφ. τη 
λέφ. 242726.

(Ζ373) 1—5

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΙΠΤΑΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΤΣΕΝΤΕΛΜΑΝ

Ρίτσαρντ Γκήρ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Η πιο τρελλή - πιο διασκεδαστική - πιο καυτή ταινία τους
MONTY ΠΥΘΟΝΣ 

ΤΟ ΝΟΗΜΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ
||||Ι||Ι!ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ<Ι1ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ|ΙΙΙΙΙΙ1·Ψ^^

«ΚΡΟΝΟΣ» R
Συνεχίζεται με τρομερή επιτυχία για β εβδομάδά η πιο ξε­
καρδιστική κωμωδία της χρονιάς

ΜΗΤΣΟΣ Ο ΡΕΖΙΛΗΣ
Πρωταγωνιστούν: Μουστάκας, Φωτόπουλος, Ρίζος

ΒΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ11ΙΙΙΙ11ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ1ΙΙ1ΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙ!Ι!ΙΙΙ^

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» 
’Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205 

ΓΥΜΝΟ ΜΟΝΤΕΛΟ 
Με την Μαρίαν Χεμινγουαίη 

IIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIUI1IIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIII1IIIIIIII1IIIIIIIWHIHIW
«ΟΡΦΕΑΣ» 

Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. 
ΔΙΨΑ ΓΙΑ ΣΑΡΚΑ ΚΑΙ ΕΡΩΤΑ 
έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλ» 

ΐΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΗΙΙΙΙΠΙΙΙΐ 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Μια ξέφρενη κωμωδία με το πιο επιτυχημένο ζευγάρι του 
Κιν)φου, Μπαντ Σπένσερ, Τόμος Μίλιανς

ΣΑΝ ΤΟ ΣΚΥΛΟ ΜΕ ΤΗ ΓΑΤΑ

llllllilllllllllllllllllilllllllHIIIIIIIIIIIIIIIIllllllllllllllKlllllllllllKIIIKlIllllllllllllllllllillllllllil

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕϊΣ»
Έναρξη: Ί μ.μ·

ΠΡΟΣΤΥΧΗ ΘΕΙΑ ΠΕΓΚΥ
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α’ Προβολής

20.00.
(Ζ38Ο)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζερισσα για. ε 
στιατόριο στην Αγ. Πάλαγΐα. 
Παρέχεται δωρεάν διαμονή και 
ικαινοπριηιτικός μισθός. Τηλέφ. 
221531 από 11—6 μ.μ. και 222 
511 από 7 μ.μ—10 μ.μ.

(Ζ382) 1—6
Η HENNINGER — HELLAS 
S.A. ΖΗΤΕΙ διΛωμαιτοϋιχο θε 
ρμαστή για το εργοστάσιο Ηρα 
κλείου. Πληροφ. Γραφείο προ 
σωπίκού τηλ. 289602, 289603.

(Ζ387) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες για «ξωτερι 
κή εργασία σε κατάστημα ηλε 
κτρικών ειδών με ποσοστά ή 
μισθό. Πληροφ. Πατριάρχου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά' του εστία 
τεφίαυ ΜΕΔΟΥΣΑ στα λέοντά 
ρια, μάγειρος, σερβιτόρος, ρεπά 
ντζής. Πληροφ. 2873^1.

(Ζ391) 1—3
ΠΐΥΧΙΟΥΧΟΣ ανωιτάτης Σχο 
λής γνώστης τεσσάρων γλοχτ- 
σών (Αγγλικά, Γαλλικά, Γερ­
μανικά. Ιταλικά) ΖΗΤΑ τουρι­
στική εργασία. Τηλ. 243791.

(Ζ394) 1—3

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΣ ΣΠΟΡ 
Ζητούν Καθαρίστρια.

Τηλ. 283374.
(Ζ390) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή

ΏΛΗΣΕΙΣ^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιικόπεδο· ,250 τ.ιμ· 
άρ: ο και c κοδομήσιμο στο Μα 
σταυπά οδός Λάππα. Τηλ, 230 
.255—289765.

(ΠΙ) , 10
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ FORD CORTI 
ΝΑ 13 u- 50.0'00 χλιμ. άτραικά 
P-στο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 700.000 με­
τρ ητοίς. Τηλ. 28'5344.

(41999) I—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούσκωίτή βάρκα 
ΖΟΝΤ1ΑΚ 3,20 υε εξωλέμβια

YAMAHA ,4 ίπποι.μηίχαν'ή.
Πληιροφ. τηλ. 28Ο1ι6Ο από 8—3
μ.μ. και · 

<111000)
243428 απιόγιετμα.

, 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο S1MCA 
1501 μοντ. 75 σε υπεραρίιστη, ,κα 
τά-Τασι.γ 10 ίπποι φαρ. 9 μ® 
80.000 χίλμ. Επίσης γίνεται, και
ανταλαγιή μτ. ακίνητο 
Τηλ.. 244298.

(Π2)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικίτιητο

(σιπίτν) ·

1—8 
OPEL·

ASCON A σκ άροστπ κατάσταση
Πληροφ. τηλ. 284645. 

(Π997) 1—5

Γρηγορίοιυ 9 Μαισταμπά. 
235296.

(Ζ388)

Τηλ.

1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί κουφω 
μάτων τεχνίτες - βοηθοί. Τηλ. 
285869 Επιπλοποιοί—λουστραδό 
ρόι. Τηλ. 283597.

(Ζ376) 1—6
ΓΙΑ τη στέγαση της 9ης Επιθ) 
σεώς Δημ. Διαχ)σεων του Υ- 
πουργείου Οικονομιιικώιν, ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εκυάσεως 
75—80 τ,μ. μτ μηνιαίο μίσθωμα 
18.000 δρχ. Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να υποβάλουν τις προ 
σφορές τους στον Β' Οικον. Έ 
φορο Ηρακλείου μέχρι της 10ης 
πρωινής ώρας της 16-3-1984.

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η βπιιχβίρηίση εστία 
τορΐου στην οδό Μοινής Καρδιω 
τίσσής 5 (Αγ. napawearfv—Κα 
μαράζι). ΕξασφαλιΒΙμένηι πελ»
τεϊα. Τηλ. 281375.

(Π996)
DAIHATSU 4 ίππων 
νρέιργϊό ΠΩΛΕΙΤΑΙ.

1—5
σαν και 

ΕΙτιΙσης
MORRIS 1100 πήρα πολύ καλιά 
σνίντηιρημένο. Τηλ 241550 πρωί
και 230732. 

(ιΠ998) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ· επαγγελμ'άτιική κου 
ζίνα πιετρϊλίαίου με αυτόματο 
καυστήρα σε άρισίτη κατάσταση

1—3(Ζ377)

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 4 κυρί. 
ων δωματίοιν στην Λ. Εθν. Αν 
τ.στάσεως 6. Πληροφ. τηλ. 231 
631 μιείτά τις 4 το αιπόιγευμα.

Τηλ. 761:007.
(Π.994)

Π ΩΛΕΙΤΑΙ μότοισυίκλιέ'ττα 
ZUK.I 250 GSX. Πληροφ. 
24,3805.

0Π993)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 
μεο'.κια οδός Απολλωινίας 
Τηλ) 285797.’

(Π995)

1—6 
SU 

τηλ.

1—2 
τ.μ.
90.

1—3

(ESQ) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολύ 
ΐελώς επιπλωμένο με χρήση 
λουτρού καιι τηλεφώνου στη, θέ 
ση Παναγίτσια Μασταμιπά, τιμή 
4.500 δρχ. Τηλ. 232207 ώρβς 9 
—111 το πρωί και 5—Ί απόγευ 
μα.

(Ε29) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. και 25 τ.ιμ. πατάρι στην ο 
δό Βικέλα 15. Πληιροφ. τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CORO 
LA 1200 δίθυρο, σε άριστηι κα 
τάστ'αση. Πληροφ. τηλ. 287413 
(3—6 μ.μ.).

('Π9-9ι1) 6

225242 —280139. 
(Ε23) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115 
τ.μ. στον 4ο όροφο, στην 
Λεωφ. Δικαιοσύνης αρ. 43 
ανεξάρτητο, ελεύθερο, τι 
μή δρχ. 8.500.000. Πληρ. 
τηλ. 225692.

(Π992) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μι 
λά απταίστως τα αγγλικά για: 
κατάσιτημα γυναικείων ειδών. 
Τηλ. 224877.

(Ζ385) I1—2
ΝΕΟΣ 25 ετών με δίπλωμα ο 
δηγού Δ' κατηγορίας και ιδιο­
κτήτη κλούβα Μ1ΤΣΟΥΜ.ΠΙΣ1 
ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 285281 5—8 μ.μ.

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

(Ζ386) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να συ 
νεργαστεί σε μόνιμη βάση σε e 
μπορ.κή .διαφη.μΊστική επιχείρη 
ση με προοπτική συνεταιρισμού 
Προσόντα: Γραφομηχανή ικανό 
τη τα στις Δημόσιες σχέσεις, κα 
λή εμφάνιση, και κυρίως επαγγε 
λμαιτνκή και όχι υπαλληλική νοο 
τροπία. Πληροφ. τηλ. 286641 ή 
2428,64 ( 8.30—9.30 π.μ. ή4.3Ο— 
5.30 μ.μ.)

(Ζ378) 1—4
Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Εταιρεία 
ΕΥΡΩΠΑ 1 Κ.Η ΠΙΣΤΗ ΖΗΤΑ 
τρεις νέους ή νέες, με:
1) Ηλικία 25—35 ετών
2) Απολυτήριο Γυμνασίου του 
λόιχιστον
3) Ευγένεια, ήθος και δυνατή 
προσωπικότητα.

- 4) Φιλεργα'τικότητα και διάθε 
ση να ανέβουν ψηλά.
Η Εταιρία, στους συνεργάτες 
που θα επύλέξει θα παράσχει 
την εκπαί&ευιση και άλες τις α 
νέαεις για την γρήγορη οικονο 
μική και ι&ραρχική εξέλιξη τους 
Οι ενδιαφερόιμενοι παρακαλούν

5 -? 1Ο , Λίίίΐιϋ....... '

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΡΡΗ 
Οδός Κορωναίου 25 

Παραπλεύρως Αγ. Τίτου και όπισθεν 
Εθνικής Τραπέζης

Τηλ. 243469 - 224480 - 224918
Εγγραφές καθημερινά από 4—9 μ.μ. 

Τμήματα για όλες τις ηλικίες.

δεσποινίς ται να τηλεφωνήσουν από 9—
δια την φύλαξη μικρών. 
234987.

(Ζ384)

Τηλ.

1—2

12 π.μ. στον αριθμό 281249 κ.
Α. Κυπράκη.

ΠΑΣΧΑ 1984 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

3ΰον Ιερό Προσκύνημα στους Αγίους Τόπους.

(Ζ389) 1—3

ΣΧΟΛΗ ΛΥΡΑΣ
ΚΑΙ ΛΑΟΥΤΟΥ

MIX. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Οδός Έβανς 44 — τηλ. 232189

Εγγραφές Καθημερινά.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

DIAMOND TOURS 
ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ Μ

Λ. Ικάρου 75 — Αλικαρνασσός
Τηλ. 241386 — 223113
Γενικός αντιπρόσωπος 

του Πρακτορείου των Αθηνών ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ 

κ. Λέλα Αδαμίδου.

ΜΑΛΛΙΑ —
ΜΠΑΤΕΡΦΛΑ Γ —ΜΑΛΛΙΑ

Γ,α ένα τέλειο πλεκτό και για πολλά χρόνια, χρησιμοποιή­
σετε τα Αγγλικά Μαλλιά της EMU.

Θα τα βρήτε στο καινούργιο Κατάστημα Μαλλιών Πλε- 
κτικής ΜΠΑΤΕΡΦΛΑΤ Κατεχάκη 39 (Κοντά στη Μητρόπο 
λη) πλάι στο Κατ)υα ΩΜΕΓΑ.

Πώλησις: Χονδρική — Λιανική. Τηλ. 284140.

Το Υποκατάστημα Ηρακλείου 
της LIQUAMATIC

ΖΗΤΑ
νέα ευπαρουσίαστη, για υπάλληλο της γραμμα­
τείας του, γυμνασιακής μόρφωσης με πολύ καλή 
γνώση της ΑΓΓΛΙΚΗΣ γλώσσας.

Πληροφορίες: τηλ. 244435 ώρες γραφείου.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
Ελαιόφυτα κατάλληλα για κάθε χρήση, 

με νερό, ηλεκτρικό, πολύ κοντά στην πόλη του 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απ ότον ιδιοκτήτη, με 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 242853 ώρες 
γραφείου.

ΠΡΟΣΕΞΕΤΕ
Η ΠΗΓΗ ΤΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ ΤΗΝ 

ΜΠΑΤΑΡΙΑ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ

— ΡολόΤ

— Κινημ. Μηχανή

— Αριθμομηχανή

ΓΙΑ ΤΟ

— Ακουστικά βαρηκο'ί'ας

— Φορητά μαγνητόφωνα

— Νλεκτρονικά παιγνίδια

— Φορητά VIDEO

— CONTROL τηλεοράσεως

— Ραδιόφωνα - TRANSISTOR — Ιατρικά όργανα

— Φωτογραφική μηχανή — Φακούς κ·λ·π·

Επίσης διαθέτουμε μικρές Ηλεκτρονικές Συσκευές 
Ρολόγια - Αριθμομηχανές.

ΜΑΡΟΠΩΡΓΗ 8 Πλατεία Αρκαδίου
Τηλ. 224402 — 242397

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ
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ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ
Αναπροσαρμόζονται τά ποσοστά

του παρακρατουμενου φορου

© ΠΟΛΛΑ ντέρμπυ, από τα αποτέλεομα των οποίων ίσως κριδούν τίτλοι ή ζαι 
ομάδες που Sa υποβιβαστούν, περιλαμβάνονται στο 11ο δελτίο ΠΡΟ_ HC της 
18ης Μαρτίου. H συγκρότηση του δελτίου είναι η συνήθης: 8 ματς Α Εθνιζής, 
3 Β Εθνιζής. 2 Α Κατηγορίας Ιταλίας. Αναλυτιζά. τα ματς αυτά, μας 
νουν την αζολουθη ειζόνα:

δί-

ΟΦΗ συνεχίζει προπονήσεις
I. ΑΙΓΆΛΕΩ—ΑΕΚ: Το 

γάλ&οι δί νει «ίμάχηι» 7ίια ν’
At

ΟΜΟ

ΣΥΝΈΧΙΣΑΝ κ.αι χθες τις 
πίροποινήσε ις τους οι ποδοσφαι 
ρ.στές του ΟΦΗ, εν όψει τού 
αγώνα της Κυριακής μ® τον 
Πανιώνιο.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ έγινε χθες συ 
δυο γκρ-ΟΊ ΐπ το πρωί και συγκε 
κριιμενα ,χωριστά η άμυνα και 
η. επίθεση.

ΓΟ ■ απόγευμα προπονήθηκαν 
ο’.οι μαζί στο βοηθηιτ.κό γήπε 
δο.

ΑΠΟ το· ματς της Κυριακής 
μ® τον Πανιώνιο εκίτός από 
τους γνωστούς απόντες Κίρι- 
σιτς και Τίιράκης, θα αποισιώ 
σουν ο Ιορντανέσκ-ου κιαι ο Ζι

όΐκ-οις, που είναι τραμμίατίιες. 
Μάλ,'σΙτ,α ο Ζιάκος βρίσκεται 
στην Αθήινα, όπου υποβάλλέται 
σε βεραιπίε-ία.

ΟΛΟΙ οι άλλοι είναι έτοιμοι 
κα,ι διεκδ:ικούν θέισιη; στηιν ομά 
δα.

ΧΘιΕΕ το βράδυ έγινε συν® 
ητίΗιση; τχυν ποδοσφαιριστών 
του ΟΦΗ, π-αρουσία και των μ® 
/.ών της Διοίκησης.

φύγφι τον υποβιβασμό. Η ΑΕΚ 
αγωνίζεται για μ-ιια β'έση γοή- 
τρου και βρίσκεται σ> ιρόριμα. 
Α' γύρος 0—·3.

Υπόδειξη: 1—·2—X
2. ΑΠΟΛΛΩΝ Α©.—ΛΑΡΙ­

ΣΑ: Βαθμούς ασφαλείας θέλει ο 
γηι.τέδούχος και ναμ-ίζο,με όίτι έ- 
άτω και δύσκολα- θά τους πάρειι

ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ)—
Μετά την αύξηση των αφορο 

λόγητων ορίων που θα ισχύ- 
σουν για τα εισοδήματα) του 
1984, το Υοπυργείο Οικονομι­
κών αναπροσαρμόζει από 2 Α 
πριλίου, τα ποσοστά παρακριι- 
τουμέναυ φόρου για τις καίαβαλ 
λάμενες αμοιβές. Συγκεκριμένα::

Ο Υπουργός Οικονομικών κ. 
Πυττώκη.ς ανακοίνωσε ότι, με 
απόφασή του, η οποία θα κυρω 
θεί με νόμο μεταβάλλεται ο τρό 
πος υπολογισμού του παρακρα 
τυμμένου φόρου εισοδήματος, 
ως εξής:

1.— Διευρύνονται τα, κλιμώ 
κια παρακράτησης του φόρου ει 
σοδήματος κατά την καόαβολή 
ημερομιισθίοιν σε δικαιούχους, 
ως ακολούθως:

2ό)ο για τα; ηιμεροιμίίσθια α

πό 11250 acai. ο>ς 1500 όρ(χ.
4ο) ο για1 τα ημερομίσθια 

15()lto'i ως 1750 δρίχ.
6ο)ο γιά τα, ημερομίσθια

1751 κιαι ως 2000. δρ,χ.
8ο) ο για τα ηιμεροιμίίσιθια!

2001 δριχ. και πάνω.

από

από

από

2.— Ορίζονται νέοι συγίτελκ 
στές γ» τον υπολογισμό του 
φόρου εισοδήματος μισθωτών 
Υπηρεισι-ώιν που παρακρατούν οι 
εργοδότες από τα επιδόματα και 
τις κάθε άλλου είδους ,πρόσθε 
τες «μοιίβές, οι οποίες καΐταιβάλ 
λονίται τακτικά ή έκτάκτα, εκρό 
σον άυτές υπάγονται σε φορολο 
για. Οι συντέλεστιές αύτοί ορί 
ςονίται σε 1θο) ο όταν, το ’ ποσό, 
της πρόσθετης αμοιβής δεν υπε
ρβαίινίει· τις 5000 δρχ. ,και σε
20ο) ο δίαν το .ποσό αυτής βίναι

ιΣΙΗΜΕ'ΡΑ οι ποδοισιρ'αιιριστές
του ΟΦΉ 6α πρόπονηιθοών 
γήιπιβδοι ταυ Χι.λλόγου και 
συινίέιχεια Οα αναικόιΜωίθεΐ η 
δα για το αυριανό ματς.

στο 
στη, 
16ά

Υπόδειξη: 1
3. ΑΡΗΣ— ΟΛΥιΜΗΤΑιΚΟΣ: 

Ο Άρης έχει βλέψεις προς τον 
τίτλο. Ο Ολυμιπιιακός δεν είναι 
όσο. πρέπει ισχυρός για νία φτιά 
σιτν μύχιοι τη νίκη. Α' γύρος 1 
—0.

4— Ο 
ζ.ογισμού 
φόρου θα

πιο πάνω τρόπος two 
του παραίκραίτουμένου 
εφαρμόζεται από 2 A

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ δεκαπενθήμερο, με θέατρο, κιν)φο, μουσικ 
χορό, ποίηση, ζωγραφική, φωτογραφία, βιβλίο κλπ., οργανώνει^ 
ΤΕΙ Ηρακλείου. Οι εκδηλώσεις του δεκαπενθημέρου άρχισαν νθ° 
με την Καστρινή Κομπανία και συνεχίζονται σήμερα με θέατρο 
κινηματογράφο. Το πρόγραμμα των ημερών που θα ακολουθ0' 
σουν είναι το εξής:

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Φίλαθλοι ταυ Ο.Φ.Η.,

Όλοι γνωρίζομε την αγωνιστική και βαθμολογική πτώση 
του σωματείου μας τ.:ς τελευταίες εβδομάδες που άρχισε α­
πό τον άδικο αποκλεισμό μας από τον Άρη στο Κύπελλο 
Ελλάδος, ιε αποκορύφωμα την πρόσφατη ταπεινωτική μας 
ήττα στην έδρα μας από την Καλαμαριά.

Όμως σήυερα. περισσότερο από κάθε άλλη φορά, ο αγα 
πημένος μας ΟΦΗ έχει ανάγκη από.την κατανόηση και συμ 
παράσταση της μεγάλης μάζας των φιλάθλων του και στον 
μεθαυριανό (αυριανό) κρίσιμο αγώνα με τον Πανιώνιο να το 
δείξωμε έμπρακτα σαν πραγματικοί φίλοι του ΟΦΗ.

Ας αφπσωμε τη κριτική για μετά τον αγώνα, κατά τη διάρ 
κιια του οποίου οφείλομε χωρίς διακοπή να ενθαρρύνωμε 
τους ποδοσφαιριστές μας σε όλες τους τις προσπάθειες για 
να πάρωρε τους δυό πολύτιμους βαθμούς της νίκης.

Αν έγιναν σφάλματα στη τρέχουσα ποδοσφαιρική πε­
ρίοδο, ας τα ξεχάσωμε και να τ' αφήσωμε για το τέλος της 
περιόδου, οπότε όλοι μαζί με μιά νέα προσπάθεια θα βοη 
θήσωμε να φτάσει ο ΟΦΗ εκεί που αρμόζει στο λαοφιιλές 
σωματείο της Κρήτης.

Με εντολή Διο,κητικού Συμβουλίου
Ο Ποόεδρος
Γιάννης Περδικάκης

Ο Γενικός Γραμματέας
Γιάννης Γιανναδάκης

0 κ. Σαραλιώτης σφυρίζει

στόν αγώνα Πανιωνίου-ΟΦΗ
ΣΤΟΝ αγώνα Πανιωνίου— 

ΟΦΗ ()α σφυρίξει ο κ. Σαιρλκύ 
της, που θα έχει επόπτες γραιμ 
μών τους κ./κ. Ε>.1ει;θειριάδ'η> και 
ΜιάνδαΙλο. Και οι τρεις είναι 
του Σύνδεσμοι. ΔιάΛηττόν Κα 
βάλας.

ΣΤΟ ,ματς Εθνικού—ιΗραικλή 
διαυτίηιτής Ο.α' εί ναι ο Ηρακλειίώ 
της κ. Κουκουλάκης, που θα έ 
χει επόπτες γρσιμιμών τους κ.ικ. 
Χειμωινίτη και Βιλανάικη.

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες Λ' Ε 
Ονχής της Κυριακής θα σφυρί­
ξουν οι εξής διαιτητές:

ΠιΑΟΚ—ΠαναθηναΓκός, ο κ.

Απιόίλιλων Αθ.—Λάρισα, 
Βασιλείου (Πειραιά).

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΕΞ άλλου τους αγώνες

ο

του
ΚιΙπίδλλου Ελλάδας, που θα γί 
νουν τηιν Τέτάιρτηι θα τους δίε-υ 
θύινουν οι ειδής διαιτίηΐπές.

Π α ναθη να’ίκός—Κ αλΙλιθέα,
Σαμαλιώίης (Καβάλας).;

Ηραίκλιής—Άρης, ο κ.

ο

Βασ

Δημ ηΐφΐάδης (.Πειρα,',ιά).
Άρης—Ολ-υμπτακός, ο κ 

κής (Αθηνών).
Δόξα—Απιπόιλιων Θ., ο 

Κάννος (Αθηινών).

σάρας (Θεσ) ικ,η ς).
Ολυιμιπιακός—Βθνϋκός, ο κ.

Φιιλίιπιπίιάιδης (θεΐσ)ΐκης).
,ΑΕΚ—Λάρισα, ο! κ. Ματσού-

Φα

Αιγάλεω—ΑΕίΚ, ο κ. Κόντζα

κας (,Εδβοιας).
Πανικρνιος—ιΓωνιικός, 

Μάρκου (Λάιρισας), 
Άρτα—ΠΑΟΚ, ο κ.

(Αθηινών).

ο

Μέιγας

λης (Θεισ)ικης).
Γιάννινα1—Πανσερραΐκίός, 

κ. Τσιρικίδης (Θιεισ)|κίης),
ο

Μακίδδοινιικός Αιγιάιλιεω, ι 
Λαππας (Καιρδίτ&ας).

Κιαβάλα—Πα νισιειρρα' ι 'κό ς, 
κ. ίΚαιλιπαΐκίδης (©εσ)ικ·ης).

ο

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα

Υπόδειξη: 1—X
4. ΓΙΑΝΝΙΝΑ— ΠΑΝΣΕΡ- 

ΡΛΊ'ΚΟΣ: Τα Γιάννινα πρέπει 
να .κερδίσουν γι,α να διατηρή 
σουν ελίπίδες ότι θα παραιμεί- 
νσιιν στην Α' ΕΒνιϊκή. Ο Παν- 
σερραίίκός εΚτός έδρας χάνει 
πολύ από την δύναμή του. Α' 
γύρος 1—3.

Υπόδειξη: 1
5. ΔΟΞΑ—ΑΠΟΛΛΩΝ Θ.: 

Η Δόξα έχΐέι σειρά θα λέγαμε 
γι-α μια νίκη,. 0ξ άλλου με δία 
φορκτικό αποτέΙλίεσμα θα βρέθεί 
σε δύάκολήι βαθμολογική θέση.. 
Α' γύρος 1—0.

Υπόδειξη: 1
6. ΕΘΝΙΚΟΣ— ΗΡΑΚΛΗΣ: 

Η ανωτερόιτη'τα' του Ηρακλή κα- 
λυάτεΐται από τον παράγοντα έ 
δρα που είναι υπέρ ταυ Εθνικού. 
Θα ξεκ:ινπσαα® από την ιισοπα 
λί.α, ενώ σαν δεύτερη τύχη) θα 
πρστείναμ® πην πεοίπτωση νί­
κης των γηπεδούχιων. Α' γ,ύ-

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 
ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
2ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ—ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται οι γονείς και κη 

δημιόνες μαθητοιν του 2ου Γυ 
μναισΐου—Λυκείου σε Γενική 
συνέλευση και εκλογή; νέου Δ.Σ. 
σιήιμΒρα Παρασκευή 17-3-84 και 
ιί>ρα 3.30 απόγευμα στην αϊθου 
σα’ Υεινιικής χρήσεως του σχο 
λείου.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Πολιτιστ. Σύλλογος Μεσοχω 

ριου, καλ*ί τα μέλη του σε Γεν. 
Συνέλευση στα γραφεία του Συλ 
λόγου την Κυριακή 18 Μαρτίου 
1984 και ώρα 15.00 με θέματα:

1) Ημερήσια διάταξη.
2) Διοικητικός και οικονομικός 

απολογισμός.
3) Προϋπολογισμός 1984.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η 

Γλ,. Συνέλευση θα επαναληφθεί
ν επόμενη Κυριακή 25-3-84 με 

,d ίδια θέματα.
Εκ του Δ.Σ.

ω.τό 5000 δρχ. κιαι πάνω.
3.— Αυξάνονται am 8ο)ο 

10ο)ο το ποσοστό υπολογισμού 
το υιφόρου που παραικραφείται 
καινά τηιν καταβολή, αμοιβών πά 
νω ,αΜό χίλιες (-1000) δρχ. 
δικαιούχους πο υπαιρέχουν υπη 
psaifeg έλεύιθεροιυ επαιγγέλίμάτος 
καιι παριέχιεται η δυΜατόΙτήτω σε 
αυτούς να ζητήσουν- όπως πάρα 
κρατείται φόρος και με συντΕλε 
σιή μιεγαίλύτερ,ο .από 10ο)ιο.

πρί'λίου 1984 Καιτά την καιταιβο 
λή αμοιβών στους δικαιούχους.

5.-— Καθιερώνεται υποχιρέω- 
ση^στις ανώνυμες εταιρίες που 
οι μετοχές αυτών είναι είσηγιμέ 
νες στο χρηιματιστήριο, καθώς 
και στις α'ν-ώνρμες ειταιρίες δια 
χειρήσεως αμοιβαίων κεφαιλάί- 
ων να παρακρατούν τον οφειλό 
μενο φόρο εισοδήματος για τα 
διανεμόμενα μιερίσμσί'α και κέ 
ρδη, από αμοιβαία κεφάλαια πόυ 
απακιτώνίται από 1.Γ.1984 χωρίς 
να αφαιρούν από αυτιά το αφορο 
λάγηΐιΐο ποσό των 25.000 ή 
100.000 δρχ. πο,ο (πιροΐβλ!έπ>ειτ'α.ι 
από τις ισχύουσες διατάξεις., Η 
έκπτωση; του αφορολογήτου πο 
σου θα ενεργάίτιαι από τηιν αρ 
μόδια οικονομιιική Είφορίά καιτά 
τήν -εκκαθάριση της δήλωσης 
φορολογίας εισοδήματος που υ 
πόβάλλείται. am το μέτοχό- ή το 
μερίιδιούχο, εφόσον στην δύλο> 
ση αυτή θα συμιπιεριιλίάβουν μια 
ζί με: τα λοίιπά εκτοιδίήματά1 τους 
icai τα ,μειΟιίίσιμα'τα' και τα κέρδηι 
από αμιοιΜα ^κ^φιόΐλ’αιαι που α 
πιάκΐοισίαν, για να φαροϊλοΥηκ 
θούν μΐε .τ::ς γενικές δι-αίτάξεις.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
«ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΤΗΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
«ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.»

ρος

7.
Υπόδειξη: X—1

ΟΦΗ—ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Ο
Ο·ΦΗ χρειάζεται τη, νίκηι όσο λί I 
γες φορές, μπορούμε να πούμΐε, 
μέχρι τώρα. Και vciuiCpua ότι 
θα την πάρει, παρά το γεγονός 
ότι ο Πανιώνιος είναΐι έΜας δύίσ 
κολος αντίπαλος, Α' γύρος 1 
—3.

Υπόδειξη: 1
8. Π Α Ο Κ ■ Π Λ Ν' Α ΘΗΝ A I '- 

ΚΟΣ: Από το μάτς αυτό πολλά 
Οα «ξαρτηθούν όσον αφορά τον 
τίτλο. Ο ΠΑΟΚ δεν έχ®ι σίτα 
θερή. απόοοση και μιποιρειί να χά 
σει ή: ν>α ικβρίδίίσει μ® την ίδια.... 
ευκολία. Α' γύρος Ο—0.

Υπόδειξη: 1—2—X
9. ΑΧΑΡΝιΑ Ι ΚΟΣ—ΠΑΝΑ 

ΧΆΓΚΗ: Ο ΑχιαρνιαΤ'κός προ 
outaiGei via σιγουρέψει τη θέση 
του στο βαθμολογίικό πίνακα. 
Η Παναχα’Γ,κή θέλει να μείνει 
στην κορυφιή; Α' γύρος 0—1.

Υπόδειξη: X—2
10. ΒΕΡΟΙΑ—'ΚΑΒΑΛΑ: Και 

τα δυο συ γκροτήιυαΤα: παλεύουν 
προκειμένσυ να αποφύγουν τον 
υπόβιβαισιμό. Η Βέροια πρέπει 
να προτιμιηίθεί; λόγω έδρας. Α' 
γέρος 0—1.

Υπόδειξη: 1

I I. Π ΑΝΑ ΙΤΩΑΙΚΟΣ—ΠΙιΕ- 
ΡΙΚΟΣ: Άλλο ένα .ματς με με 
γάλο βαβμολογί'Κό είνιδιαφέραν.
Ο ΓΤαναιτκολικός είναι στο
γκρουπ των ομάδων παυ υποβι 
βάζονται, ενώ ο Πιερ ικιός δνεκδι 
κτέ με αξιώσεις άνοδο στην Α' 
ΕΒνική. Α' γύρας 0—.2.

Υπόδειξη: X—1

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΞΙ Ν. ΙΙΡΑΚΛΓ.ΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣυνώδίεΙλΙφοι,

Σας γνωρίζουμε ότ,ι οι αρ
χιαιρεσϋες του Σι,νδέκτμου ιμ«ς θα 
γίνουν την Τετόρτη 21-3-1984 
και ίκατιά τις ώρες 4.00—<8.30 
στο Εργατούπαλληϊλικό Κέντρο 
Ηραίκλβίου.

II Εφορευτική Επιτροπή θα 
βρίσικεται καθημερινά και -από ώ 
ρας 6.30—8 μ.μ., στο ΕίΚΗ για 
τους συναδέλφους που θέλουν 
να θέσουν υποψηφιότηηια.

Η υποβολή: αιτήσεων υποψη­
φιοτήτων λήγσι το Σάββατό 17 
-3-1984 και ώρα 8 μ,μ.
Από την Εφορευτική Επιτροπή

11—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το- Σωματβίο Ιεροψαλτών No 

ιμού Ηρακλείου Ανδ,ρέας ο Κρή 
της καλοί τους Συμπολίτες και 
τα μέλη του να τιμήσουν: τη: συ 
ναυλία Βυζαντινής Μουσικής 
που θα δώσει στην πόλη; μας το 
άδελίφό σωματείο Ιεροψαλτών 
Χανιών στις 21 Μαρτίου ημέρα 
Τέτάρτιηι και ότρα 19.30 στην- Βα 
σιλική του Αγίου Μάρκου.

Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.
Το Διοικ. Συμβούλιο

1—2

ΔΕΥΤΕΡΑ 19 Μάρτη 84: 11—<1 Γραμματιζούμενοι (θέατρο) 
1—<3 Το πορτραίτο του Ιάσωνα (Κιν)φος).

ΤΡΙΤΗ 20 Μάρτη 84: 11—1 Λευκή Κωμωδία (Κιν)φός). 2—4 β. 
σίλης Σκουλάς.

ΤΕΤΑΡΤΗ 21 Μάρτη 84: 11—1 Ο θάνατος χτυπά.
ΠΕΜΠΤΗ 22 Μάρτη '84: 11—1 Γραμματιζούμενοι (θέατρο)

3 Προμηθευτής (Κιν)φος).
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 Μάρτη 84: 10—12 Ρεμπέτικη Κομπανία. 12—2 

Προμηθευτής (Κιν)φος).
ΔΕΥΤΕΡΑ 26 Μάρτη 84: 10—12 Γραμματιζούμενοι (θέατρο) 

12—2 Κινηματογραφιστής (Κιν)φος).
ΤΡΙΤΗ 27 Μάρτη 84: 11—1 Ο θάνατος χτυπά (θέατρο).
ΤΕΤΑΡΤΗ 28 Μάρτη 84: 11—1 Λύκειο Ελληνίδων. 1—3 Κινη­

ματογραφιστής (Κιν)φος).
ΠΕΜΠΤΗ 29 Μάρτη 84: 11—1 Γραμματιζούμενοι (θέατρο).
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30 Μάρτη 84: 11—1 Ο θάνατος χρυπά (θέατρο)

ΗΡΘΕ χθες στο Ηράκλειο, προσκεκλημένη από την ΕΚΌΝ Ρή 
γας Φεραίος, η αντιπροσωπεία της Κομμουνιστικής Νεολαίας Κί,

• ΣΕ αγώνα προπόνησης, 
που έγινε χθες το απόγευμα, ο 
Εργοιιέλης Κέρδισε στο γήπεδό 
του το νΕρασιτέχνη, ΟΦΗ με 5 
—0. Τρία γκολ πέίτυχε ο Δού 
κας και από ιέ να ο Κεφάκης και 
ο Γιαλαμάς.
• ΜΕ επικεφαλής τους κ.κ. 

Γ. Σγουράϊκη και Βφμ. Νεοκο 
σ,μίδη ανάχώρησαν για την Α 
θή.να κολυμβητές και κολυιμιβή 
τριες του ΝΟΗ, ιπροιΚΒίιμιένου 
να πάρουν μέρος στους Εαρι­
νούς αγώνες που θα γίνουν σίτο 
Κολ:ΐ|μ|βητήρι<> της Γλυφάδας. 
ΣιΤΤίκείκρίμένα στην αποστολή 
σμμιμιετύχουν: Mapta Νεοκοσιμί 
δου Ρκαιτηγορία· Ε.' κορετσιών), 
Μφρίά Σγουράκη, Παρασκευή 
Νικολιδάικη (κατηγοιρία 8—-10 
έτών κοριτσιών), Χρ. Αποσίτο 
λιακής, Π. Καφούσης, Ελ, Γιαν 
νακάΙκιης, Εμμ. Γιαλιτάκης (κα 
τηγΌρια 8—,10 οτόιν αγορνών).

• ΣΤΟ γήπεδ-ο Ανώπολιης 
προπονήθηκε χθες ο Ηρόδοτος 
στα πλαίσια της πι'ριο'δτοιμαισί'ας 
του- για τον εκτός έδρας αγώνα 
τιης Κυριακής με την Νίκαια.
• ΣΕ αγώνα του πρωταθλή 

μοιτος της Πολεμικής Αεροπο 
ρίας, που έγ^νε χθες στο γήπε

δο του Ηροδότου:, η, 130 ΣΜ 
νίκησε την 126 ΣΜ ιμε 2—1
• ΑΡΧΙΖΕΙ το ΣάββΙαπΌΐκύ- 

ριακο η τελική, φάίσηι των αγώ 
νων του Παγκιρηιτίόυ Πρωταθ^ή 
μα,τος Μπάσκειτ Γυναικφινι μ» 
τις εξής συναντήσεις: Σάββατο 
Α.Ο. Λασιθίου—Κώδων, στον 
Άγιο Νικόλαο, σιπς 4 μ.μ., Ση; 
τειιακύς—Ο.Α. Χανίιων, στη, Σίη, 
.Τεία, 4 μ.μ., ΠΕΗ—ιΗμόδοτος, 
στο γήιπεδο Είλευιθέρίας, 6 μ.μ. 
Κυριακή Α.Ο Λασιθίοι^—Ο.Α. 
Χανιών, ατον Άγιο Νικόλαο, 
στις 12 το μείσημέρι -και Σητει 
ακός—Κώδων, στη ΣηΙΐείΐα, στις 
I I το πρωί.
• ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμερα για 

την Αθήινα: αποστολή του ΚΟΗ 
πρυκειιμένόυ να πάρει -μέρος 
στους Εαρινούς αγώνε|ς Ε’ κα 
'τηγορίας και 8—<10 ετών. ΣΙτίη,ν 
αποστολή μίεΙτέχουν οι ,εξής α- 
θ'-ητιές: ΠαχούλιάΙκης Ηλίας, 
Ζουράρης Ζαχαρίός, Μπναδά- 
κ,ης Αγαπητός, Καλώιάτος Γιάν 
νης, ΓΓακουμάκης Γεώργ., Μα 
κατοπινής Γεώ,ργ., ΠιόΓασηιφάμ 
κη Μίάγδα, Γιαννιδίκη Κάτερί. 
να, Τατί'δου Ελισάβετ ΜακαΤού 
ι η, Κατερίνα, Ζουρώρη Ελήνα-, 
Νίόκου Θάλεια, ΜεΤ'ιμάρπ Δώ 
ρα, Τζουλιά Ερνέτα.

12. ΒΕΡΟΝΑ— ΓΙΟΥΒΕΝ- 
ΤΟΥΣ: Η Βερόνβί είναι αή’τ'ιη: 
τη, σίτηιν έδρα της ®νώ η Γιουβίέ 
ντους έχει εκτός έδρας 4 νίκες, 
6 ισοπαλώς, 1 ήττα. Α' γύρος 
1—3.

Υπόδειξη: 1—2—X

13. ΜΕΑΑΝ—ΙΝίΓΕΡ: Το
ντέρμιπυ του ΜΑίάνοο. Εδώ για 
πολλούς λόγους θα σταντάροιμε 
την ισοιπαλία. Α' γύρος 0—·2

Υπόδειξη: X 
Σς Πς

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
Τυχερές χιλιάδες 

Διαδοχικών κληρώσεων:

22 — 49

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Η. σε Γενι­

κή Συνέλευση την Πέμπτη 22 του Μάρτη 1984 
και ώρα 5 μψ. στα Γραφεία του Συν)αμού, με 
Θέματα:

1) Έγκριση Ισολογισμού 1983.
2) Απαλλαγή ευθυνών μελών του Εποπτικού 

και Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 1982.

ΕΚ TOY ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ Δ.Σ.

ΕΝΑΣ ΣΚΥΛΟΣ
Τηιν π. ΔΕυτέρια ώρα- 12 ' 
το μεσημέρι περίπου ένα , 
σκυλί μικρόσωμοι μάλλον ! 

• χρώματος κανιελί δάγκιο- 1 
σε σίτην οδό Σήμουηλ ι 
Χώου (Αγ. Τριάδα) την J 
4χρονη, κόρη τίου κ. Δημ 1 
Καίτζαμιπαισάκη, καιφεκ»· ί 
ήτη,. ΕΙπίειΙδή παρ' όλες τις ) 
έρευνες δεν ανευρέβηι το < 
σκυλί, παραικίαλεϊται. ο κά J 
τοχός του να επικσιινωνή ’ 
σει στο τηλ· 2:84773 για. - 
να πληρσφοριήσιει τους οι ! 
κεί-ους της παιθοήσιης που 1 
βρίίσικονται σε διικαιολο- ! 
γηΐμένη, αγωνία αν είναι : 
ή όχι εμβοιλί'α'σιμένο. Προ ' 
σφέ-ρέται ,και ικαινοποιητι ' 
Γκήι αμοιβή για τηιν ανα 1 
κόλυίψή του. ,

1—2

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΓΙΛ ΝΕΟΥΣ

Τα Κέντρο Νεότητας Αγίου 
Τίτου οργανώνει γβα τους μαθη: 
τές και ,μαθήτιριες Λυκείων σεμι 
νάριο us θέμα «Η μοναξιά, ως 
υιπιαρξιαικό, ψυχολογικό και κοι 
νωνικό πρόβλήμα στους νέους». 
Οι εργασίες του σειμιναιρίου θ' 
αρχίσαυ νστις 7 το απόγΐ3υ|μα 
Σαββάτου και θα1 συνεχισθούν 
την ίδια ιόρα της Κυριακής. Ει 
σιηγηίτές στο θέμα θα. είναι οι 
κ.κ. Μιχαήλ.Βάμβουικας, Νικό 
λαός Γιαννακουδάκης Νυκόλάος 
Κυπιθάκιης, Πελαγία Παπούτσά 
κηΐ—Ντοριυστάουτερ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η προσωρινή Διοικούσα Eto 

τροπή του Εκπολιτιστικού Συλ 
λίόγυιυ; Μασηαμιπά γνωστοποιεί ό 
τι:

α) Μέλη, του Συλλόγου θεω 
ρούνται οι κάτοικοι πο υμένουν 
στην περιοχή που περικλείεται 
από τις οδούς Παλαιοκάπα, Γρη 
γεράκι), Τ. Γεωργιάδη, Σταυρό 
κη, Καστρινάκη, Παρασκευοπού 
λου, Ιωνίας (μέχρι την Εθνική 
οδό) —Κορώνι Μαγαρά (μέχρι 
συμίβϋλή Θερίσου).

ιβ) ΔιΚαίωμα. ψήφου έχουν τά 
μέλη; που θα εγγράφουν ιμιέχαιι 
την- 19 Μαρτίου 1984 και ώρα 
7 μ.μ.. Η παραπάνω ηιμ'εραμη,νίιά 
και <ύρα θα τηρηθεί αυστηρά.

-Εγγραφές γίνονται καθη,μερι 
νά στο κουρείο του .Ιωάννή 
Καλορετάκη; απέναντι στην Πά 
ναγίτσα. Για περισσότερες πλη 
ροφορίες στα τηλέφωνα: 241(925 
(:κ. ΙΜακράκης Νίκος) και 234 
275 (κ. Αβραάμ Γρηγόρης).

Ηράκλειο 22-2-1984
Ο Πρόεδρος

Γρηγόρης Αβραάμ
-Ο Γεν. Γραμματέας 

Μακράκης Νίκος
1—β

Υστερα από την υπ αριθμ. 
41) 10.3.84 απόφαση του Διοι 
κητικου Συμβουλίου και σύμφω 
να με τοάρθρο 10 του κα,ταστα 
τικου της Εταιρείας, καλούνται 
οι μέτοχοι της Πσγκρήτιας Α 
νώνιυμης Εταιρείας Μεταφορών 
ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε. σε 
ετήσια Γενική Συνέλευση στις 
17)4)1984 ημέρα Τρίτη και ώ 
ρα 10 ίο πρωί' ατό γραφεία 
της Ενωσης Γεωργικών Συνεται 
ρισμων Ηρακλείου οδός Αγίου 
Τίτου 16, με τα κάτωθι αναφε 
ρόμενα θέματα ημερήσιας διά 
τάξης.

Σε περίπτωση μη επίτευξης 
απαίρτί.'ας την 17)4)1984 η Συ 
νέλευση θα επαναληφθεί την 
28)4)1984 ημέρα Σάββατο την 
ίδια ώρα, στον ίδιο τόπο με τα 
ίδια θέματα της ημερήσιας διά 
τάξης:

1. Υποβολή ακρόαση και έγ 
κρίση του Ισολογισμού Τέτα
ρτης Εταιρικής 
1)1)1983 μέχοι

χρήσης αττό 
31)12)1983

μετά των σχετικών εκθέσεων 
του Διοικητικού Συμβουλίου και 
των ελεγκτών και έγκριση δια 
νομής μερίσματος.

-2. Ασαλλάγή α) των μελών 
του Διοικητικού Συμβουλίου, 
και 6) των ελεγκτών από κάβε 
ευθύνη αποζημίωσης για τον I 
σολογισμό και τη διαχείριση 
της χρήσης 1983.

3) Εκλογή 2 τακτικών και 
2 ανατπιληρΜματιιικω-ν ελεγκτών 
για τη χρήση 1984 και καθορι 
σμός αμοιβής αυτών.

4) Λήψη απόφασης για τη 
συνέχιση λειτουργίας γης Εται

της 11ης Απριλίου 1984.
Οι μέτοχοι μποροων ν αντιττ,ρο 

σωπευθουν στη Συνέλευση μόνο 
από άλλους μετόχους με πληρε 
ξούσιο ή απλή εξουσιοδότηση, 
θεωρημένη υποχρεωτικά Όα το 
γνήσιο της υπογραφής του ε 
ξουσιοδοιουντος μετόχου από 

■Άστυναμική ή Προξενική Αρχή 
ή Τράπεζα. Τα πληρεξούσια και 
οι εξουσιοδοτήσεις πμεπει και 
στη περίπτωση αυτή να κατατε 
βουν όπως αναφέρεται στην προ 
ηγούμενη παραγραφο.

Μέτοχοι που δεν 8α .τηρήσουν 
την παραπάνω διαδικασία ό 
πως προβλέπεται από το Νό 
μο και το καταστατικό, μπο 
ρουν να λάβουν μέρος στη Συ 
νελευση αφού συγκροτηθή και 
ύστερα από σχετική σπόφαάη 
της.

Οσοι θέλουν να 3έσουν υπο 
ψηφιότητα ελέγκτου Γ.Σ. πρέ­
πει να καταθέσουν στα γραφεί 
α της Εταιρείαςμέχρι της 11ης 
Απριλίου 1984 γραπτή δήλω 
ση στην οποία ν αναφέρουν Ο 
νοματεπώνυμο, όνομα πατρός 
επάγγελμα, Διεύθυνση κατοικί- I 
ας και ποιον πτυχίον Ανωτά 
της Σχολής κατέχουν.

Ηράκλειο 10)3)84
ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ ΑΕ—L 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ '

επικεφαλής ταν γραμματέα της. Η αντιπροσωπεία εκτόςνας, με

των άλλων, επισκεφθηκε τον Δήυαοχο. Από την επίσκεψη αυτή εί­
ναι και το φωτογραφικό στιγμιότυπο (Βασ. Δρόσος, τηλ. 221830) 
που βλέπομε πιο πάνω και στο οποίο διακρίνομε, επίσης, στελέχη 
του Ρήγα και Δημ. Συμβούλους.

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ Παιδείας στα πλαίσια του εορτασμού της 
Παγκόσμιας Ημέρας «Ποίησης - Παιδική Ηλικία», που θα γίνει την 
Τετάρτη 21-3-84 και τελεί υπό την αιγίδα της UNICEF, UNESCO 
και ΕΟΚ, καλεί τους μαθητές των 2 τελευταίων τάξεων των Δήμο 
τικών Σχολείων να παρουσιάσουν ένα κείμενο πεζό ή έμετρο πάνω 
στο θέμα «Μια Ευρώπη Ενωμένη για ένα κόσμο χωρίς φόβο» όπου 
θα επισημαίνεται η συμβολή της Ευρώπης για την διατήρηση της 
Παγκόσμιας Ειρήνης.

Τα κείμενα θα σταλούν στο Υπουργείο από τις αρμόδιες Δ)νσεις 
μέχρι 13-4-ι84 όπου Επιτροπή θα εκλέξει τα πιο καλά για να εκτε 
θούν σε έκθεση στις Βρυξέλλες.

£ΥΝΑΥΛΙΑ θα δοθεί την Κυριακή στην Βασιλική του Αγ. Μάρ 
κου, από το συγκρότημα «Ελληνική Καμεράτα». Η συναυλία θα αρ 
χίσει στις 5,30' και θα περιλαμβάνει έργα ALBINONI, MOZART 
και VIVALDI. Εισιτήρια για τη συναυλία δρχ. 200 και 100 (φοττη 
τικά - μαθητικό) πουλιούνται στη Βασιλική του Αγίου Μάρκου. 
Οι εισπράξεις — υπενθυμίζεται — θα διατεθούν για το πολιτιστικό 
κέντρο Ηρακλείου.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ
Πτυχίούχων Υπομηχανικών - Τεχνολόγων Μηχανικών 
Ανώτερης Τεχνικής Εκπαίδευσης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ρείας.
5) Λήψη απόφασης /ία 

μείωση του κεφαλαίου της 
ταιρείας στο 20ο)ο.

Για να λάβουν μέρος οι

τη 
Ε-

μέ
τοχοι στη Γενική Συνέλευση πρέ 
ττει σύμφωνα με το Καταοτατι 
κό να καταθέσουν τους τίτλους 
των μετογών τους στο ταμείο 
της Εταιρείας ή στο ταμείο 
Παρακαταεηκων και Δανείων 
η σε οποιαδήποτε Τράπεζα που 
λειτουργεί στην Ελλάδα, στα 
Γραφεία της Ομοσπονδίας Ελλή 
νων εργαζομένων στη Γερμανία, 
EICHELBRGSTR' 15— 6800 
MANNHEIM και στις Τράπεζες 
Φραγκφοάρτης και ΜΑΝΝΗΕIΜ 
Εθνική και Εμπορική Ελλάδος 
και τα υποκαταστήματα και 
πρακτορεία αυτών και να φέ 
ρουν τα σχετικά αποδεικτικά 
έγγραφα στα Γοαφεία της Ε 
ταιρείας (5) πέντε τουλάχιστον 
ημέρες πριν από συνεδρίαση 
τηζ Συνέλευσης δηλαδή μέχρι

Το, Σάββατο 1-7 του Μάρτη; 
και ώρα 7 μ,μ. θα πραγματοποι 
ηιθεί με πρωτοβουλίια της Γ’ 
τάξης του Ιου Γυμνάσιου Ηρα 
κλ'είόυ Ποίλντέστική1 έκιδή,λωσήι 
στη(ν,. Βαισιλιική: ,ταυ Αγίου Μά 
ρκοΜ μ® θέμα: «Η Κρηΐτική Α 
ναιγέννηΐάη ιμέσα αησ τον Βρώτό 
κρι'το (πενίτάπτυχο: του ποιήμα­
τος: α) του κύκίλου τα γύρισμα 
τ;α β) ίου έρωίτα οι ι'απόρείσες γ1) 
η χιάριη της φιίλίας δ) αρμάτων 
ταραχές και όχθρητες και ε) 
το πνεύμα της δι'δασίκίαλίίαίς—η1 
θογραφίας που Siaimvfei τα τέσ 
σιέρα βασικά αυτά θήμαίτά)».

Την είκιδήλωση θαι παρουσιά 
σει η Σχολή: Θεάτρου Κρήτης 
ιμ'ε τη σμμμετίοχή των: Δέλίλα 
Μαιριάννας,, ΚαλόχριστιανάΙκηΐ 
Τόνιιας, Κατσακού Ζαιχαρίια, Κρι 
τσώτώιοη Κώστια, Λαμπράκη Φι 
Μίππαυ και Νίκου Τιριήίίδη,.

Την τεχνική; ®πίΙβ7υεψη θα: έ 
χουν οι: Ονήισιμος Σάριδ&κ'ης 
και: Στέλιος Φουκάκης.

Όαμνλήτρια: η, Σκηνο<θέίτης 
Μαίρη> Βοσιταντζή .

1— 2

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓ. ΝΕΟΜΛΡΤΥΡΟΣ 

ΜΥΡΩΝΟΣ
ΤΟΥ ΕΞ HPΑΚΛΕ.ΙΟΥ 

ΣΤΟΝ I. ΝΑΟ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΟΡΟΥ

Την ερχιόιμιενηι ΚυριΙαικΙή,, 18
Μαρτίου 1984, εοριτή του Αγίου 
Νεομάρτυρος Μύρωνος του εξ 
Ηρακλείου θα εαρταΐσιθεΓηι μνή 
μη του στον Ιερό Ναό Αγίου Γε 
ωργοίυ Πόρου.

Σάββατα, 17 Μαρτοίυ
Ωρα 5.00' μ,,μ. Μέγας Εσπε 

ρινός.
Κυριακή, 18 Μαρτίου
Ωρα 7.00 π,μ. Όρθρος —Θ. 

Λειτουργία, ιερουργούνίτος του 
Σεβ. Αιρχιίείπ-ισικόπ'ου Κρήτης κ. 
κ. Τιιμοθέου.

Πόρος Ηρακλείου 16-34984 
Το Εκκλ. Συμβούλιο 
Αγ. Γεωργίου Πόρου

1—2

•ΕΝΩΣΤΕ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΑΕΙΟΤΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Ένωση; Γεωργικών Συνε­

ταιρισμών Επαρχίας Λαισιιθίου1 
προΙκ·ειμιένου να προΒεί στην 
κατ' επιλογή, πρόσληιψηι ενός άρ 
ρενος υπαΛΑιήλαυι που θα τον ε 
νΐάξει στο κύριο: προσωπικό της 
μό σκοπό προορισμόν να ανα 
λάβει την διεύθυνση: της Ένο> 
σης.

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το ΣαΒβατο 17-3-84 και ώρα 8,30 π.μ. ετήσια 

μνημόσυνο —
θείου

ε»ς τον Ι.Ν.

του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού και

δημητριου παπαδακη 
Συντ)χου Ταχυδρομικού 

Αγίου Κων)νου (Νεκροταφείο).
Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ευθυμία.
Τα αδέλφια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαρ)τείο Κριτζά.

Καλεϊ
κάθε ενδιαφερόμενο που θα: έ 
χει τα παρακάτω προσόντα να υ 
ποβάλλη τα δικαιολογητικά του 

’ στα γραφεία της, στο Τζέ,ρμιά 
δω, μέχρι 30-3-1984.

Προσόντα; —Λικμιοί.ογητικι) 
Γ) Ηλικία μέχρι 35 έτών.
2) Πτυχίον Πανεπιστημιακών 

σχολών ημεδαπής ή, αλλοδαπής 
οικονομικής κάτευθύνσκως.

3) Πιστοποιητικό στρατόλογι 
κής κατάστασης τύπου Α.

4) Πιστοποιητικό Ποινικού 
Μηάρώου.

5) Πτυχίο «LOWER» και ά­
νω ξένης γλώσσας κατά προτί 
μηση: (Αγγλικά, Γερμανικά, 
Γαλλικά).

6) 'Πιστοποιητικό τυχόν προ 
υπηρεσίας σε άλλες γεωργικές 
σΐΛθϊκές οργανώσεις ή Δή'μόσι 
ους Οργανισμούς.

7); Βιογραφικό Σηιμείαχμα
9)’ Πιστοποιητικό υγείας.
Η επιλογή θα γίνει από το Δι 

οικητικό Συμβούλιο και εναιπό 
κειται στην απόλυτη και ελεύθε 
ρη: κρίση: του.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται οι συνάδελφοι Υπομηχανίκοί — Τεχν. Μηχα­

νικοί Ηρακλείου να συιμμετάσχουν στις εκλογές για την α­
νάδειξη νέου Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου, Εξελεγ­
κτικής Επιτροπής και Πε.θαρχικού Συμβουλίου που θα γί­
νουν στα γραφεία του Τμήματος την Κυριακή 18 Map 
τίου από τις 8 το πρωί έως στις 8 το βράδυ.

Παρακαλούνται οι συνάδελφοι να έχουν μαζί τους την 
Αστυνομική τους Ταυτότητα ή την ταυτότητα μέλους της 
Π.Ε.Π.Υ.ΤΕ.Μ.

Η ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

(πρώτη πάροδος Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ προς ΛΙΜΑΝΙ)

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

αγαπάμε τό περιβάλ­
λον. Έτσι φροντιαομε ού­
τε κόκκος σκόνης νά μήν 
ξεφεύγει άπό τά μηχανή­
ματα θραύσης τών αδρα­
νών καί παρασκευής τού 
μπετόν.

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ
ΣΤΗΝ ΕΦΕΣΣΟΥ 14

Για τα είδη εξοπλισμού 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ — ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ 

ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΩΝ ΔΙΑΜ)ΤΩΝ — ΜΠΑΡ.

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ

ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΑΛΙΚΩΝ

Εφέσσου 14
Τηλ. 283337 — 287937.

σεβόμαστε τό όνειρο 
γιά ένα σπίτι πού θά χαροϋν 
γενιές και γενιές καί μετά 
άπ τή δική σας
Γι αΰτό, άκολουθωντσς 

τις επιταγές τής πιό σύγ­
χρονης τεχνολογίας. δημι­
ουργήσαμε τήν τελειότερη δυνατή εγκατάσταση που θα

. έχτιμάμε ότι ό χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετσι πάντοτε είμαστε ύπο- 
δειγματικά συνεπείς στις 
παραδόσεις μας

...βρηκπμι τή χρυσή το­
μή τής άριστης καί σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό- 
τερο δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίήση καί αύ- 
τοματοποίηση τής παραγω­
γής)

σάς δώσει τήν πιό άξιόπι 
στη πρώτη υλη γιά νά κτίσε 
τε τό όνειρο αυτό

άκολουθοϋμε τήν πα­
ράδοση πού θέλει τά σπι 
πα μας άνέπαφα άπ τό 
χρόνο, δυνατά άπέναντι σέ 
κάθε δοκιμασία

«Λ

Μέ μιά μόνο φράση, ύπερήφανα δηλώνομε η

Φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ZQNH ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ 28 5450, 22 0359


